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Um rannsóknina

Samræmd foreldrakönnun leikskóla mælir 31 þátt í 6 flokkum. Um 10 mínútur tekur að svara könnuninni. Könnunin er framkvæmd í 
febrúar ár hvert. Könnunin er send til foreldra alla barna á leikskólanum. Í þeim tilvikum þar sem netföng tveggja foreldra eru skráð 
er hending látin ráða hvor aðilinn fær könnunina senda fyrst. Ef svör berast ekki frá þeim aðila sem fyrst fær könnunina senda er 
könnunin send á netfang næsta foreldris. Niðurstöður hvers aldurshóps eru birtar með samanburði við landsmeðaltal í byrjun apríl. 
Niðurstöður einstakra matsþátta eru settar fram sem hlutfall svara við ákveðnum svarmöguleikum. Öryggismörk í marktektarprófum 
eru 90%. Lágmarksvarhlutfall í hverjum leikskóla var 80%. Þegar svarhlutfall er lægra en 70% eru niðurstöður birtar með fyrirvara 
um að þær endurspegli mögulega ekki almennt viðhorf foreldra í leikskólanum. Ef svarhlutfall er undir 60% eru niðurstöður ekki 
birtar.

Könnun hafin: 1. feb. 2023

Könnun lýkur: 1. mar. 2023

Fjöldi þátttakenda: 98

Fjöldi svarenda: 75

Svarhlutfall: 76,5%

Aldur (á árinu)

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

1-3 ára 4-5 ára 6+ ára
48,6% 39,8% 41,7% 41,4% 13,9% 19,9%
N=35 N=1.424 N=30 N=1.483 N=10 N=714

Hlutfall barna á ólíkum aldursbilum í leikskólanum og í viðmiðunarhópnum.

Kyn

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Strákar Stelpur
58,3% 54,6% 45,8% 46,5%
N=42 N=1.956 N=33 N=1.665

Hlutfall kynja í leikskólanum og í viðmiðunarhópnum.
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Deild

■ Leikskólinn Sjáland

Gulikjarni Grænikjarni Rauðikjarni Bláikjarni Fjólubláikjarni Bleikikjarni
15,3% 15,3% 22,2% 19,4% 19,4% 12,5%

N=11 N=11 N=16 N=14 N=14 N=9

Hlutfall svara frá ólíkum deildum innan leikskólans.
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Þátttaka eftir spurningum

Spurningar Spurningar ↑↓↑↓ SvörSvör SlepptSleppt SvarhlutfallSvarhlutfall

(%)(%)

1.1.1 Líðan barnsins 71 4 94,7%

1.1.2 Samskipti starfsfólks við barnið 71 4 94,7%

1.1.3 Samskipti starfsfólks við mig 72 3 96,0%

1.1.4 Dagleg viðfangsefni barnsins 69 6 92,0%

1.1.5 Starfshætti sem notaðir eru 69 6 92,0%

1.2.1 Telur þú að leikskólanum sé vel eða illa stjórnað? 66 9 88,0%

1.3.1 Barninu mínu líkar almennt vel í samverustundum† 37 3 92,5%

1.3.2 Barninu mínu líkar almennt vel í frjálsum leik.† 37 3 92,5%

1.3.3 Barninu mínu líkar almennt vel í hópastarfi† 37 3 92,5%

1.3.4 Barninu mínu líkar almennt vel í útiveru† 38 2 95,0%

1.4.1 Er barnið þitt með sérþarfir í mataræði? 71 4 94,7%

1.5.1 Barnið mitt fær hollan og góðan mat í leikskólanum 70 5 93,3%

1.6.1 Húsnæði og aðstöðu 70 5 93,3%

2.1.1 Barnið mitt fær þann stuðning/hvatningu sem það þarf við námið 62 13 82,7%

2.1.2 Barnið mitt fær stuðning ef upp koma vandamál t.d. vegna hegðunar eða sérþarfa 53 22 70,7%

2.1.3 Barnið mitt er hvatt til sjálfstæðis 61 14 81,3%

2.1.4 Á deildinni eru notaðar fjölbreyttar og sýnilegar leiðir til að safna og skrá þroska- og
námsferil barnanna.†

50 25 66,7%

2.1.5 Flest starfsfólk virðist hæft og metnaðarfullt 66 9 88,0%

2.1.6 Barninu mínu er mætt á sanngjarnan hátt 66 9 88,0%

2.2.1 Námsumhverfi barnsins míns tekur mið af áhuga og reynslu þess 57 18 76,0%

2.2.2 Barnið mitt hefur aðgengi að fjölbreyttum efnivið í leikjum sínum 62 13 82,7%

2.2.3 Námsumhverfi barnsins míns er öruggt 65 10 86,7%

2.2.4 Barnið mitt hefur næg tækifæri til að leika sér 65 10 86,7%

2.2.5 Námsumhverfi barnsins míns hvetur til rannsókna, sköpunar og tilrauna 55 20 73,3%

2.3.1 Barnið mitt lærir að bera virðingu fyrir sér og öðrum 62 13 82,7%

2.3.2 Barnið mitt fær leiðsögn um ásættanlega hegðun í ólíkum aðstæðum 56 19 74,7%

2.3.3 Barnið mitt fær næg tækifæri til að efla félagsfærni sína 60 15 80,0%
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Spurningar Spurningar ↑↓↑↓ SvörSvör SlepptSleppt SvarhlutfallSvarhlutfall

(%)(%)

2.3.4 Barnið mitt á vini í leikskólanum 63 12 84,0%

2.3.5 Barnið mitt lærir tillitsemi við aðra 65 10 86,7%

2.4.1 Ég tel leikskólakennara vakandi fyrir því að öll börn tilheyri barnahópnum 47 28 62,7%

2.4.2 Börnum af ólíkum uppruna og menningu er mætt á sanngjarnan hátt 44 31 58,7%

2.4.3 Réttindi kynja eru virt á deildinni. 43 32 57,3%

3.1.1 Ég hef tækifæri til að miðla upplýsingum um barnið og fjölskylduna til deildarstjóra og
leikskólakennara barnsins míns.

62 13 82,7%

3.1.2 Ég er vel upplýst(ur) um viðfangsefni sem unnið er að á deildinni 63 12 84,0%

3.1.3 Ég er látin(n) vita af fundum og sérstökum viðburðum 64 11 85,3%

3.1.4 ‌‌ Deildarstjóri/leikskólakennari hlustar á skoðanir mínar varðandi nám og þroska barnsins

míns.

55 20 73,3%

3.1.5 Ég fæ að heyra þegar barninu mínu gengur vel 62 13 82,7%

3.1.6 ‌‌Leikskólakennarar/starfsfólk er áhugasamt og samstarfsfúst þegar þau ræða við mig um

barnið mitt.

61 14 81,3%

3.2.1 Telur þú þig vera upplýsta(n) um stefnu og námskrá leikskólans? 59 16 78,7%

3.3.1 Tengsl mín við þá sem vinna á deild barnsins míns eru góð. 63 12 84,0%

3.4.1 Ég er hvattur/hvött til að taka þátt í leikskólastarfinu 52 23 69,3%

3.5.1 Atburðir í leikskólanum, sem foreldrum er ætlað að taka þátt í, eru tímasettir þannig að ég

geti sótt þá

62 13 82,7%

3.6.1 Ég tel upplýsingar á heimasíðu leikskólans gagnlegar 49 26 65,3%

4.1.1 Sérstakur leikskólakennari/lykilaðili var til staðar fyrir barnið og foreldra í aðlögunarferlinu† 19 1 95,0%

4.1.2 Tímabilið sem barnið dvaldi eitt í leikskólanum lengdist dag frá degi† 18 2 90,0%

4.1.3 Barn og foreldrar kynntust leikskólastarfinu saman og foreldrar tóku þátt í því† 18 2 90,0%

4.1.4 Ég fékk nægilegar upplýsingar um leikskólastarfið frá leikskólakennara á
aðlögunartímanum†

17 3 85,0%

4.1.5 Ég fékk næg tækifæri til að miðla upplýsingum um barnið til leikskólakennara í aðlöguninni† 18 2 90,0%

4.1.6 Ég er ánægð(ur) með hvernig aðlögun var háttað á deild barnsins.† 19 1 95,0%

4.2.1 Í leikskólanum er lögð áhersla á samstarf við grunnskólastigið† 10 0 100,0%

4.2.2 Ég fæ að vera virkur þátttakandi í undirbúningi að flutningi milli skólastiga† 10 0 100,0%

4.2.3 Barnið mitt fær að kynnast starfi grunnskólans á lokaárinu í leikskóla† 10 0 100,0%

4.3.1 Ég er sátt(ur) við aðkomu mína að flutningi barnsins á milli deilda í leikskólanum† 32 10 76,2%

5.1.1 Hefur barnið fengið sérkennslu eða sérstakan stuðning á skólaárinu? 60 15 80,0%
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Spurningar Spurningar ↑↓↑↓ SvörSvör SlepptSleppt SvarhlutfallSvarhlutfall

(%)(%)

5.2.1 Hefur þú óskað eftir sérfræðiþjónustu (t.d. sálfræði, talmeinafræði eða iðjuþjálfun) fyrir
barnið á þessu skólaári?

62 13 82,7%

Taflan sýnir fjölda þeirra sem svöruðu eða slepptu spurningu. Þeir sem merktu við „Veit ekki / Á ekki við“ eru taldir með þeim sem 
svöruðu. 

† Spurningin var aðeins lögð fyrir hluta svarenda.
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Foreldrakönnun leikskóla 2023

Þessi síða sýnir yfirlit yfir þættina sem mældir eru í foreldrakönnun Skólapúlsins. Til að sjá niðurstöður er smellt á nafn matsþáttar. 
Niðurstaða hvers þáttar er hlutfall svarenda sem velja tiltekna svarmöguleika. Hægt er að raða gildunum eftir stærð með því að 
smella á viðkomandi dálkaheiti. Neðst á síðunni eru niðurstöður úr opnum spurningum könnunarinnar. Hægt er að raða 
mælingunum í listanum eftir stærð með því að smella á dálkaheiti hvers flokks. Bæði breyting frá fyrri mælingu og munur á gildi 
skólans miðað við landsmeðaltal eru tilgreind með lituðum stöfum, rauðum ef samanburðurinn er neikvæður en grænum ef hann 
er jákvæður.

* Ef mæling skólans á tilteknum þætti er marktækt fyrir ofan eða fyrir neðan niðurstöðu annarra skóla miðað við 90% öryggismörk 
er mismunurinn í aftasta dálki fyrir aftan nafn þáttarins stjörnumerktur.

1. Daglegt leikskólastarf

Matsþættir Matsþættir ↑↓↑↓ NiðurstaðaNiðurstaða NN BreytingBreyting LandiðLandið NN MismunurMismunur

1.1. Ánægja með leikskólann 89,4% 59/66 -5,5% 90,4% 2976/3286 -1,0%

1.2. Ánægja foreldra með stjórnun 93,9% 62/66 -4,5% 91,6% 3111/3381 2,3%

1.3. Ánægja barnsins í leikskólanum 94,6% 35/37 -2,9% 93,2% 1868/1999 1,4%

1.4. Sérþarfir í mataræði 9,9% 7/71 -3,1% 14,6% 514/3534 -4,7%

1.5. Hollt mataræði 91,4% 64/70 -5,7% 93,3% 3214/3443 -1,9%

1.6. Ánægja með húsnæði og aðstöðu 95,7% 67/70 -4,3% 88,0% 3102/3526 7,7%*

2. Námsumhverfi

Matsþættir Matsþættir ↑↓↑↓ NiðurstaðaNiðurstaða NN BreytingBreyting LandiðLandið NN MismunurMismunur

2.1. Vinnubrögð 90,2% 37/41 -0,3% 87,2% 1830/2090 3,0%

2.2. Aðstaða 91,8% 45/49 -4,1% 90,2% 2321/2561 1,6%

2.3. Félagsleg samskipti 88,2% 45/51 -9,9% 94,3% 2469/2615 -6,1%*

2.4. Þátttaka án aðgreiningar 100,0% 37 0,0% 97,2% 1907/1960 2,8%
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3. Samskipti við foreldra

Matsþættir Matsþættir ↑↓↑↓ NiðurstaðaNiðurstaða NN BreytingBreyting LandiðLandið NN MismunurMismunur

3.1. Upplýsingamiðlun 76,0% 38/50 -2,0% 75,8% 2207/2900 0,2%

3.2. Þekking á stefnu og námsskrá leikskólans 72,9% 43/59 -4,7% 80,1% 2630/3286 -7,2%

3.3. Tengsl við starfsfólk leikskólans 85,7% 54/63 -6,2% 93,1% 3096/3320 -7,4%*

3.4. Hvatning til þátttöku í leikskólastarfinu 84,6% 44/52 34,6% 76,6% 2279/2963 8,0%

3.5. Tímasetning viðburða 91,9% 57/62 -3,1% 88,9% 2771/3113 3,0%

3.6. Heimasíða leikskólans 87,8% 43/49 11,1% 84,9% 2219/2602 2,9%

4. Upphaf og lok leikskólagöngu

Matsþættir Matsþættir ↑↓↑↓ NiðurstaðaNiðurstaða NN BreytingBreyting LandiðLandið NN MismunurMismunur

4.1. Leikskólabyrjun 70,6% 12/17 7,0% 75,5% 632/837 -4,9%

4.2. Flutningur milli skólastiga 70,0% 7/10 -10,0% 64,9% 300/449 5,1%

4.3. Flutningur milli deilda 78,1% 25/32 -21,9% 89,7% 1427/1597 -11,6%*

5. Sérstakur stuðningur og sérfræðiþjónusta

Matsþættir Matsþættir ↑↓↑↓ NiðurstaðaNiðurstaða NN BreytingBreyting LandiðLandið NN MismunurMismunur

5.1. Hlutfall sérkennslu og stuðnings 18,3% 11/60 -0,3% 13,7% 424/3087 4,6%

5.2. Hlutfall sérfræðiþjónustu 12,9% 8/62 2,9% 10,2% 335/3313 2,7%



10 / 97

6. Opin svör

Matsþættir Matsþættir ↑↓↑↓ NiðurstaðaNiðurstaða NN BreytingBreyting LandiðLandið NN MismunurMismunur

6.1. Lýstu því hvað þér þykir gott við leikskólann þinn. - 34 - - - -

6.2. Lýstu því hvað þér þykir að betur megi fara í leikskólanum. - 27 - - - -

6.3. Ef þú hugsar um daglegt starf í leikskólanum, er eitthvað sérstaklega
gott eða sem má betur fara?

- 21 - - - -

6.4. Er eitthvað sem þú vilt koma á framfæri varðandi það hvernig
leikskólinn sinnir sérþörfum barnsins í tengslum við mat? Er eitthvað

sérstaklega gott eða sem má betur fara?

- 2 - - - -

6.5. Ef þú hugsar um námsumhverfið í leikskólanum, er eitthvað
sérstaklega gott eða sem má betur fara?

- 16 - - - -

6.6. Ef þú hugsar um samskipti við leikskólann, er eitthvað sérstaklega gott
eða sem má betur fara?

- 19 - - - -

6.7. Ef þú hugsar um upphaf leikskóladvalar barnsins, er eitthvað

sérstaklega gott eða sem má betur fara?

- 3 - - - -

6.8. Er eitthvað sem þú vilt koma á framfæri varðandi þá sérfræðiþjónustu

(t.d. sálfræði, talmeinafræði eða iðjuþjálfun) sem barnið þitt hefur fengið?
Er eitthvað sérstaklega gott eða sem má betur fara?

- 2 - - - -

6.9. Er eitthvað sem þú vilt koma á framfæri varðandi þá sérkennslu eða

sérstaka stuðning sem barnið þitt hefur fengið? Er eitthvað sérstaklega
gott eða sem má betur fara?

- 5 - - - -
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Daglegt leikskólastarf
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1.1. Ánægja með leikskólann

Foreldrar eru spurðir um ánægju þeirra með 5 ólíka þætti í leikskólastarfinu. Reiknað er hlutfall foreldra sem eru frekar eða mjög 
ánægðir með alla 5 þættina. Spurning um ánægju með húsnæði og aðstöðu var fjarlægð úr þessum þætti árið 2021 og færð í sér 
matsþátt. Því er eldri samanburður ekki réttmætur. Athugið að einungis þeir sem svöruðu öllum spurningunum eru teknir með 
þegar útkoma matsþátttarins er reiknuð. Niðurstöður fyrir allar spurningarnar eru aðgengilegar með því að smella á „Spurningar 
sem mynda matsþátt“ hér fyrir ofan.

*Tölfræðilega marktækur munur á hópum skv. kí-kvaðrat prófi.

1.1. Ánægja með leikskólann — Röðun

■ Leikskólinn Sjáland (89,4%) N=59

■ Landið (90,4%) N=2976

■ Aðrir leikskólar

< 70 börn 70+ börn

Á þessari mynd sést hvernig niðurstöður leikskólanna dreifast. Niðurstaða leikskólans er merkt með grænum punkti á myndinni. 
Vinstri punktaröðin sínir stöðu leikskóla með færri en 70 börn. Hægri punktaröðin sýnir stöðu leikskóla með 70 börn eða fleiri. 
Rauða línan gefur til kynna niðurstöðu allra leikskólanna sem tóku þátt í könnuninni.

1.1. Ánægja með leikskólann — Ársmeðaltöl

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

■ Aðrir leikskólar

2015* 2018 2020* 2022 2023
■ 86,8%
N=79/91

■ 87,9%
N=51/58

■ 95,8%
N=69/72

■ 94,9%
N=56/59

■ 89,4%
N=59/66

■ 81,3%
N=1.503/1.851

■ 83,1%
N=3.830/4.575

■ 86,4%
N=2.886/3.306

■ 92,2%
N=4.045/4.376

■ 90,4%
N=2.976/3.286

Myndin sýnir niðurstöðu leikskólans samanborið við niðurstöðu landsins á hverju starfsári. Rauða línan sýnir niðurstöðu landsins og 
græna línan sýnir niðurstöðu leikskólans.
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1.1. Ánægja með leikskólann — Aldur (á árinu)

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Allir 1-3 ára 4-5 ára 6+ ára
89,4% 90,4% 90,3% 93,3% 92,3% 89,2% 77,8% 86,1%
N=59 N=2.976 N=28 N=1.187 N=24 N=1.210 N=7 N=579

Þessi mynd sýnir árgangamun í leikskólanum samanborið við aðra leikskóla sem tóku þátt í könnuninni.

1.1. Ánægja með leikskólann — Kyn

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Allir Strákar Stelpur
89,4% 90,4% 86,5% 90,6% 93,1% 89,9%
N=59 N=2.976 N=32 N=1.615 N=27 N=1.361

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra drengja og foreldra stúlkna í leikskólanum samanborið við afstöðu sömu hópa í öðrum 
leikskólum sem tóku þátt í könnuninni.

1.1. Ánægja með leikskólann — Deild

Allir Gulikjarni Grænikjarni Rauðikjarni Bláikjarni Fjólubláikjarni Bleikikjarni
89,4% 70,0% 100,0% 84,6% 100,0% 84,6% 100,0%
N=59 N=7 N=9 N=11 N=12 N=11 N=9

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra barna á ólíkum deildum leikskólans.
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Spurningar sem mynda matsþátt

Hér má sjá svör skólans miðað við svör í öllum skólum sem tóku þátt. Titill spurningar er stjörnumerktur (*) ef marktækur munur er á 
dreifingu svara innan skólans og utan hans samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

Hve ánægð(ur) ertu með eftirfarandi í leikskólanum?

1.1.1 Líðan barnsins

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Mjög ánægð(ur) Frekar ánægð(ur) Frekar óánægð(ur) Mjög óánægð(ur)
53,5% 62,7% 43,7% 34,6% 1,4% 2,0% 1,4% 0,7%
N=38 N=2.228 N=31 N=1.231 N=1 N=71 N=1 N=24

1.1.2 Samskipti starfsfólks við barnið

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Mjög ánægð(ur) Frekar ánægð(ur) Frekar óánægð(ur) Mjög óánægð(ur)
50,7% 62,1% 43,7% 35,5% 5,6% 1,9% 0,0% 0,5%
N=36 N=2.182 N=31 N=1.246 N=4 N=66 N=0 N=18

1.1.3 Samskipti starfsfólks við mig

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Mjög ánægð(ur) Frekar ánægð(ur) Frekar óánægð(ur) Mjög óánægð(ur)
44,4% 56,2% 47,2% 37,2% 5,6% 5,3% 2,8% 1,4%
N=32 N=1.992 N=34 N=1.316 N=4 N=186 N=2 N=48
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1.1.4 Dagleg viðfangsefni barnsins

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Mjög ánægð(ur) Frekar ánægð(ur) Frekar óánægð(ur) Mjög óánægð(ur)
47,8% 58,2% 44,9% 38,6% 5,8% 2,7% 1,4% 0,5%
N=33 N=1.987 N=31 N=1.319 N=4 N=91 N=1 N=17

1.1.5 Starfshætti sem notaðir eru

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Mjög ánægð(ur) Frekar ánægð(ur) Frekar óánægð(ur) Mjög óánægð(ur)
46,4% 57,0% 47,8% 38,8% 4,3% 3,6% 1,4% 0,6%
N=32 N=1.956 N=33 N=1.334 N=3 N=123 N=1 N=21
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1.2. Ánægja foreldra með stjórnun

Foreldrar eru spurðir hvort telji að leikskólanum sé vel eða illa stjórnað. Reiknað er hlutfall foreldra sem telja að leikskólanum sé 
frekar vel eða mjög vel stjórnað. Niðurstöður fyrir hvern svarmöguelika eru aðgengilegar með því að smella á „Spurningar sem 
mynda matsþátt“ hér fyrir ofan.

*Tölfræðilega marktækur munur á hópum samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

1.2. Ánægja foreldra með stjórnun — Röðun

■ Leikskólinn Sjáland (93,9%) N=62

■ Landið (91,6%) N=3111

■ Aðrir leikskólar

< 70 börn 70+ börn

Á þessari mynd sést hvernig niðurstöður leikskólanna dreifast. Niðurstaða leikskólans er merkt með grænum punkti á myndinni. 
Vinstri punktaröðin sínir stöðu leikskóla með færri en 70 börn. Hægri punktaröðin sýnir stöðu leikskóla með 70 börn eða fleiri. 
Rauða línan gefur til kynna niðurstöðu allra leikskólanna sem tóku þátt í könnuninni.

1.2. Ánægja foreldra með stjórnun — Ársmeðaltöl

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

■ Aðrir leikskólar

2022 2023
■ 98,4%
N=63/64

■ 93,9%
N=62/66

■ 95,2%
N=4.321/4.524

■ 91,6%
N=3.111/3.381

Myndin sýnir niðurstöðu leikskólans samanborið við niðurstöðu landsins á hverju starfsári. Rauða línan sýnir niðurstöðu landsins og 
græna línan sýnir niðurstöðu leikskólans.
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1.2. Ánægja foreldra með stjórnun — Aldur (á árinu)

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Allir 1-3 ára 4-5 ára 6+ ára
93,9% 91,6% 93,5% 92,7% 92,3% 91,3% 100,0% 89,9%
N=62 N=3.111 N=29 N=1.237 N=24 N=1.269 N=9 N=605

Þessi mynd sýnir árgangamun í leikskólanum samanborið við aðra leikskóla sem tóku þátt í könnuninni.

1.2. Ánægja foreldra með stjórnun — Kyn

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Allir Strákar Stelpur
93,9% 91,6% 94,3% 91,0% 93,5% 91,8%
N=62 N=3.111 N=33 N=1.672 N=29 N=1.439

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra drengja og foreldra stúlkna í leikskólanum samanborið við afstöðu sömu hópa í öðrum 
leikskólum sem tóku þátt í könnuninni.

1.2. Ánægja foreldra með stjórnun — Deild

Allir Gulikjarni Grænikjarni Rauðikjarni Bláikjarni Fjólubláikjarni Bleikikjarni
93,9% 100,0% 90,0% 92,3% 85,7% 100,0% 100,0%
N=62 N=8 N=9 N=12 N=12 N=12 N=9

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra barna á ólíkum deildum leikskólans.
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Spurningar sem mynda matsþátt

Hér má sjá svör skólans miðað við svör í öllum skólum sem tóku þátt. Titill spurningar er stjörnumerktur (*) ef marktækur munur er á 
dreifingu svara innan skólans og utan hans samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

Að hve miklu leyti ertu sammála eða ósammála eftirfarandi staðhæfingum um
leikskólann?

1.2.1 Telur þú að leikskólanum sé vel eða illa stjórnað?

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Mjög vel Frekar vel Frekar illa Mjög illa
37,9% 50,2% 56,1% 41,8% 3,0% 6,5% 3,0% 1,5%
N=25 N=1.698 N=37 N=1.413 N=2 N=219 N=2 N=51
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1.3. Ánægja barnsins í leikskólanum

Foreldrar barna sem eru 4 ára eða eldri eru spurðir hvort þeir séu sammála því að barninu líði vel í skólanum út frá fjórum þáttum. 
Reiknað er hlutfall foreldra sem eru frekar eða mjög ánægðir með alla þættina. Athugið að einungis þeir sem svöruðu öllum 
spurningunum eru teknir með þegar útkoma matsþátttarins er reiknuð. Niðurstöður fyrir hvern þátt eru aðgengilegar með því að 
smella á „Spurningar sem mynda matsþátt“ hér fyrir ofan.

*Tölfræðilega marktækur munur á hópum samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

1.3. Ánægja barnsins í leikskólanum — Röðun

■ Leikskólinn Sjáland (94,6%) N=35

■ Landið (93,2%) N=1868

■ Aðrir leikskólar

< 70 börn 70+ börn

Á þessari mynd sést hvernig niðurstöður leikskólanna dreifast. Niðurstaða leikskólans er merkt með grænum punkti á myndinni. 
Vinstri punktaröðin sínir stöðu leikskóla með færri en 70 börn. Hægri punktaröðin sýnir stöðu leikskóla með 70 börn eða fleiri. 
Rauða línan gefur til kynna niðurstöðu allra leikskólanna sem tóku þátt í könnuninni.

1.3. Ánægja barnsins í leikskólanum — Ársmeðaltöl

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

■ Aðrir leikskólar

2015 2018 2020 2022 2023
■ 95,6%
N=86/90

■ 94,1%
N=48/51

■ 97,2%
N=69/71

■ 97,5%
N=39/40

■ 94,6%
N=35/37

■ 94,1%
N=1.655/1.757

■ 95,3%
N=4.078/4.279

■ 94,5%
N=3.084/3.261

■ 94,8%
N=2.641/2.786

■ 93,2%
N=1.868/1.999

Myndin sýnir niðurstöðu leikskólans samanborið við niðurstöðu landsins á hverju starfsári. Rauða línan sýnir niðurstöðu landsins og 
græna línan sýnir niðurstöðu leikskólans.

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%



20 / 97

1.3. Ánægja barnsins í leikskólanum — Aldur (á árinu)

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Allir 4-5 ára 6+ ára
94,6% 93,2% 100,0% 93,8% 77,8% 91,9%
N=35 N=1.868 N=28 N=1.250 N=7 N=618

Þessi mynd sýnir árgangamun í leikskólanum samanborið við aðra leikskóla sem tóku þátt í könnuninni.

1.3. Ánægja barnsins í leikskólanum — Kyn

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Allir Strákar Stelpur
94,6% 93,2% 94,4% 92,2% 94,7% 93,7%
N=35 N=1.868 N=17 N=986 N=18 N=882

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra drengja og foreldra stúlkna í leikskólanum samanborið við afstöðu sömu hópa í öðrum 
leikskólum sem tóku þátt í könnuninni.

1.3. Ánægja barnsins í leikskólanum — Deild

Allir Rauðikjarni Bláikjarni Fjólubláikjarni
94,6% 100,0% 100,0% 84,6%
N=35 N=12 N=12 N=11

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra barna á ólíkum deildum leikskólans.
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Spurningar sem mynda matsþátt

Hér má sjá svör skólans miðað við svör í öllum skólum sem tóku þátt. Titill spurningar er stjörnumerktur (*) ef marktækur munur er á 
dreifingu svara innan skólans og utan hans samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

Að hve miklu leyti ertu sammála eða ósammála eftirfarandi staðhæfingum um
leikskólann?

1.3.1 Barninu mínu líkar almennt vel í samverustundum*

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Mjög sammála Frekar sammála Frekar ósammála Mjög ósammála
48,6% 60,6% 51,4% 37,3% 0,0% 2,0% 0,0% 0,1%
N=18 N=1.256 N=19 N=772 N=0 N=41 N=0 N=2

1.3.2 Barninu mínu líkar almennt vel í frjálsum leik.

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Mjög sammála Frekar sammála Frekar ósammála Mjög ósammála
59,5% 66,8% 40,5% 31,7% 0,0% 1,3% 0,0% 0,2%
N=22 N=1.398 N=15 N=664 N=0 N=27 N=0 N=5

1.3.3 Barninu mínu líkar almennt vel í hópastarfi

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Mjög sammála Frekar sammála Frekar ósammála Mjög ósammála
54,1% 60,8% 45,9% 36,7% 0,0% 2,4% 0,0% 0,1%
N=20 N=1.236 N=17 N=747 N=0 N=48 N=0 N=3
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1.3.4 Barninu mínu líkar almennt vel í útiveru

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Mjög sammála Frekar sammála Frekar ósammála Mjög ósammála
63,2% 67,7% 31,6% 29,0% 5,3% 2,8% 0,0% 0,5%
N=24 N=1.429 N=12 N=613 N=2 N=59 N=0 N=11
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1.4. Sérþarfir í mataræði

Foreldrar eru spurðir hvort barnið þeirra er með sérþarfir í mataræði. Reiknað er hlutfall foreldra sem svara spurningunni játandi. 
Niðurstöður fyrir einstaka svarmöguleika eru aðgengilegar með því að smella á „Spurningar sem mynda matsþátt“ hér fyrir ofan.

*Tölfræðilega marktækur munur á hópum samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

1.4. Sérþarfir í mataræði — Röðun

■ Leikskólinn Sjáland (9,9%) N=7

■ Landið (14,6%) N=514

■ Aðrir leikskólar

< 70 börn 70+ börn

Á þessari mynd sést hvernig niðurstöður leikskólanna dreifast. Niðurstaða leikskólans er merkt með grænum punkti á myndinni. 
Vinstri punktaröðin sínir stöðu leikskóla með færri en 70 börn. Hægri punktaröðin sýnir stöðu leikskóla með 70 börn eða fleiri. 
Rauða línan gefur til kynna niðurstöðu allra leikskólanna sem tóku þátt í könnuninni.

1.4. Sérþarfir í mataræði — Ársmeðaltöl

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

■ Aðrir leikskólar

2018 2020 2022 2023
■ 11,5%
N=7/61

■ 8,2%
N=6/73

■ 13,0%
N=9/69

■ 9,9%
N=7/71

■ 11,3%
N=539/4.716

■ 13,8%
N=478/3.486

■ 14,0%
N=658/4.678

■ 14,6%
N=514/3.534

Myndin sýnir niðurstöðu leikskólans samanborið við niðurstöðu landsins á hverju starfsári. Rauða línan sýnir niðurstöðu landsins og 
græna línan sýnir niðurstöðu leikskólans.
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1.4. Sérþarfir í mataræði — Aldur (á árinu)

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Allir 1-3 ára 4-5 ára 6+ ára
9,9% 14,6% 9,1% 15,2% 10,3% 14,1% 11,1% 13,5%
N=7 N=514 N=3 N=224 N=3 N=204 N=1 N=86

Þessi mynd sýnir árgangamun í leikskólanum samanborið við aðra leikskóla sem tóku þátt í könnuninni.

1.4. Sérþarfir í mataræði — Kyn

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Allir Strákar Stelpur
9,9% 14,6% 12,2% 15,1% 6,7% 14,1%
N=7 N=514 N=5 N=286 N=2 N=228

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra drengja og foreldra stúlkna í leikskólanum samanborið við afstöðu sömu hópa í öðrum 
leikskólum sem tóku þátt í könnuninni.

1.4. Sérþarfir í mataræði — Deild

Allir Gulikjarni Grænikjarni Rauðikjarni Bláikjarni Fjólubláikjarni Bleikikjarni
9,9% 27,3% 0,0% 6,7% 15,4% 7,7% 0,0%
N=7 N=3 N=0 N=1 N=2 N=1 N=0

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra barna á ólíkum deildum leikskólans.
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Spurningar sem mynda matsþátt

Hér má sjá svör skólans miðað við svör í öllum skólum sem tóku þátt. Titill spurningar er stjörnumerktur (*) ef marktækur munur er á 
dreifingu svara innan skólans og utan hans samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

1.4.1 Er barnið þitt með sérþarfir í mataræði?

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Já Nei
9,9% 14,5% 90,1% 85,5%
N=7 N=514 N=64 N=3.020
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1.5. Hollt mataræði

Foreldrar eru spurðir hvort þeir telji barnið fái hollan og góðan mat í leikskólanum. Reiknað er hlutfall foreldra sem telja svo vera 
(eru frekar eða mjög sammála). Niðurstöður fyrir einstaka svarmöguleika eru aðgengilegar með því að smella á „Spurningar sem 
mynda matsþátt“ hér fyrir ofan.

*Tölfræðilega marktækur munur á hópum samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

1.5. Hollt mataræði — Röðun

■ Leikskólinn Sjáland (91,4%) N=64

■ Landið (93,3%) N=3214

■ Aðrir leikskólar

< 70 börn 70+ börn

Á þessari mynd sést hvernig niðurstöður leikskólanna dreifast. Niðurstaða leikskólans er merkt með grænum punkti á myndinni. 
Vinstri punktaröðin sínir stöðu leikskóla með færri en 70 börn. Hægri punktaröðin sýnir stöðu leikskóla með 70 börn eða fleiri. 
Rauða línan gefur til kynna niðurstöðu allra leikskólanna sem tóku þátt í könnuninni.

1.5. Hollt mataræði — Ársmeðaltöl

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

■ Aðrir leikskólar

2015* 2018 2020 2022 2023
■ 88,6%

N=93/105
■ 98,3%
N=59/60

■ 98,6%
N=70/71

■ 97,1%
N=66/68

■ 91,4%
N=64/70

■ 92,7%
N=1.820/1.964

■ 94,4%
N=4.385/4.653

■ 94,9%
N=3.253/3.422

■ 95,2%
N=4.371/4.588

■ 93,3%
N=3.214/3.443

Myndin sýnir niðurstöðu leikskólans samanborið við niðurstöðu landsins á hverju starfsári. Rauða línan sýnir niðurstöðu landsins og 
græna línan sýnir niðurstöðu leikskólans.
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1.5. Hollt mataræði — Aldur (á árinu)

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Allir 1-3 ára 4-5 ára 6+ ára
91,4% 93,3% 93,9% 94,0% 92,9% 92,4% 77,8% 94,0%
N=64 N=3.214 N=31 N=1.283 N=26 N=1.293 N=7 N=638

Þessi mynd sýnir árgangamun í leikskólanum samanborið við aðra leikskóla sem tóku þátt í könnuninni.

1.5. Hollt mataræði — Kyn

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Allir Strákar Stelpur
91,4% 93,3% 92,7% 93,7% 89,7% 92,4%
N=64 N=3.214 N=38 N=1.756 N=26 N=1.458

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra drengja og foreldra stúlkna í leikskólanum samanborið við afstöðu sömu hópa í öðrum 
leikskólum sem tóku þátt í könnuninni.

1.5. Hollt mataræði — Deild

Allir Gulikjarni Grænikjarni Rauðikjarni Bláikjarni Fjólubláikjarni Bleikikjarni
91,4% 100,0% 90,0% 86,7% 100,0% 84,6% 88,9%
N=64 N=11 N=9 N=13 N=12 N=11 N=8

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra barna á ólíkum deildum leikskólans.
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Spurningar sem mynda matsþátt

Hér má sjá svör skólans miðað við svör í öllum skólum sem tóku þátt. Titill spurningar er stjörnumerktur (*) ef marktækur munur er á 
dreifingu svara innan skólans og utan hans samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

Að hve miklu leyti ertu sammála eða ósammála eftirfarandi staðhæfingu um
leikskólann?

1.5.1 Barnið mitt fær hollan og góðan mat í leikskólanum

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Mjög sammála Frekar sammála Frekar ósammála Mjög ósammála
44,3% 54,2% 47,1% 39,2% 7,1% 5,4% 1,4% 1,2%
N=31 N=1.865 N=33 N=1.349 N=5 N=187 N=1 N=42
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1.6. Ánægja með húsnæði og aðstöðu

Foreldrar eru spurðir um ánægju þeirra með húsnæði og aðstöðu í leikskólanum. Reiknað er hlutfall foreldra sem eru frekar eða 
mjög ánægðir með húsnæði og aðstöðu í leikskólanum. Matsþættinum var bætt við árið 2021 og því er eldri samanburður ekki til 
staðar. Niðurstöður fyrir hvern svarmöguleika eru aðgengilegar með því að smella á „Spurningar sem mynda matsþátt“ hér fyrir 
ofan.

*Tölfræðilega marktækur munur á hópum skv. kí-kvaðrat prófi.

1.6. Ánægja með húsnæði og aðstöðu — Röðun*

■ Leikskólinn Sjáland (95,7%) N=67

■ Landið (88%) N=3102

■ Aðrir leikskólar

< 70 börn 70+ börn

Á þessari mynd sést hvernig niðurstöður leikskólanna dreifast. Niðurstaða leikskólans er merkt með grænum punkti á myndinni. 
Vinstri punktaröðin sínir stöðu leikskóla með færri en 70 börn. Hægri punktaröðin sýnir stöðu leikskóla með 70 börn eða fleiri. 
Rauða línan gefur til kynna niðurstöðu allra leikskólanna sem tóku þátt í könnuninni.

1.6. Ánægja með húsnæði og aðstöðu — Ársmeðaltöl

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

■ Aðrir leikskólar

2022* 2023*
■ 100,0%
N=69/69

■ 95,7%
N=67/70

■ 91,2%
N=4.284/4.684

■ 88,0%
N=3.102/3.526

Myndin sýnir niðurstöðu leikskólans samanborið við niðurstöðu landsins á hverju starfsári. Rauða línan sýnir niðurstöðu landsins og 
græna línan sýnir niðurstöðu leikskólans.
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1.6. Ánægja með húsnæði og aðstöðu — Aldur (á árinu)

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Allir* 1-3 ára 4-5 ára 6+ ára
95,7% 88,0% 94,1% 89,6% 96,4% 87,4% 100,0% 85,5%
N=67 N=3.102 N=32 N=1.248 N=27 N=1.263 N=8 N=591

Þessi mynd sýnir árgangamun í leikskólanum samanborið við aðra leikskóla sem tóku þátt í könnuninni.

1.6. Ánægja með húsnæði og aðstöðu — Kyn*

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Allir* Strákar Stelpur*
95,7% 88,0% 92,7% 88,4% 100,0% 86,9%
N=67 N=3.102 N=38 N=1.694 N=29 N=1.408

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra drengja og foreldra stúlkna í leikskólanum samanborið við afstöðu sömu hópa í öðrum 
leikskólum sem tóku þátt í könnuninni.

1.6. Ánægja með húsnæði og aðstöðu — Deild

Allir* Gulikjarni Grænikjarni Rauðikjarni Bláikjarni Fjólubláikjarni Bleikikjarni
95,7% 90,9% 90,0% 93,3% 100,0% 100,0% 100,0%
N=67 N=10 N=9 N=14 N=13 N=12 N=9

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra barna á ólíkum deildum leikskólans.
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Spurningar sem mynda matsþátt

Hér má sjá svör skólans miðað við svör í öllum skólum sem tóku þátt. Titill spurningar er stjörnumerktur (*) ef marktækur munur er á 
dreifingu svara innan skólans og utan hans samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

1.6.1 Húsnæði og aðstöðu

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Mjög ánægð(ur) Frekar ánægð(ur) Frekar óánægð(ur) Mjög óánægð(ur)
42,9% 41,0% 52,9% 47,0% 4,3% 9,6% 0,0% 2,4%
N=30 N=1.445 N=37 N=1.657 N=3 N=339 N=0 N=85

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

100%



32 / 97

Námsumhverfi
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2.1. Vinnubrögð

Foreldrar eru beðnir að taka afstöðu til 6 jákvæðra staðhæfinga um vinnubrögð starfsfólks í leikskólanum í starfi með barninu. 
Reiknað er hlutfall foreldra sem segjast sammála eða mjög sammála öllum jákvæðu staðhæfingunum. Athugið að einungis þeir 
sem svöruðu öllum spurningunum eru teknir með þegar útkoma matsþátttarins er reiknuð. Árið 2019 var staðhæfingunum fækkað 
úr 7 í 6 og því er langtímasamanburður fyrir þann tíma ekki áreiðanlegur. Niðurstöður fyrir hverja staðhæfingu eru aðgengilegar 
með því að smella á „Spurningar sem mynda matsþátt“ hér fyrir ofan.

*Tölfræðilega marktækur munur á hópum samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

2.1. Vinnubrögð — Röðun

■ Leikskólinn Sjáland (90,2%) N=37

■ Landið (87,2%) N=1830

■ Aðrir leikskólar

Svarhlutfall er lágt (<50%) og því ber að túlka

niðurstöður af varkárni

< 70 börn 70+ börn

Á þessari mynd sést hvernig niðurstöður leikskólanna dreifast. Niðurstaða leikskólans er merkt með grænum punkti á myndinni. 
Vinstri punktaröðin sínir stöðu leikskóla með færri en 70 börn. Hægri punktaröðin sýnir stöðu leikskóla með 70 börn eða fleiri. 
Rauða línan gefur til kynna niðurstöðu allra leikskólanna sem tóku þátt í könnuninni.

2.1. Vinnubrögð — Ársmeðaltöl

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

■ Aðrir leikskólar

Svarhlutfall er lágt (<50%) og því ber að túlka niðurstöður af

varkárni

2015* 2018 2020 2022 2023
■ 73,3%
N=44/60

■ 90,0%
N=27/30

■ 90,9%
N=50/55

■ 90,5%
N=38/42

■ 90,2%
N=37/41

■ 84,5%
N=898/1.067

■ 83,8%
N=2.357/2.765

■ 89,3%
N=2.116/2.355

■ 89,1%
N=2.473/2.750

■ 87,2%
N=1.830/2.090

Myndin sýnir niðurstöðu leikskólans samanborið við niðurstöðu landsins á hverju starfsári. Rauða línan sýnir niðurstöðu landsins og 
græna línan sýnir niðurstöðu leikskólans.
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2.1. Vinnubrögð — Aldur (á árinu)

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Svarhlutfall er lágt (<50%) og því ber að túlka niðurstöður af varkárni

Allir 1-3 ára 4-5 ára 6+ ára
90,2% 87,2% 94,4% 92,3% 87,5% 85,3% 85,7% 85,7%
N=37 N=1.830 N=17 N=659 N=14 N=773 N=6 N=398

Þessi mynd sýnir árgangamun í leikskólanum samanborið við aðra leikskóla sem tóku þátt í könnuninni.

2.1. Vinnubrögð — Kyn

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Svarhlutfall er lágt (<50%) og því ber að túlka niðurstöður af
varkárni

Allir Strákar Stelpur
90,2% 87,2% 90,5% 87,4% 90,0% 86,9%
N=37 N=1.830 N=19 N=990 N=18 N=840

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra drengja og foreldra stúlkna í leikskólanum samanborið við afstöðu sömu hópa í öðrum 
leikskólum sem tóku þátt í könnuninni.

2.1. Vinnubrögð — Deild
Svarhlutfall er lágt (<50%) og því ber að túlka niðurstöður af varkárni

Allir Gulikjarni Grænikjarni Rauðikjarni Bláikjarni Fjólubláikjarni Bleikikjarni
90,2% 100,0% 75,0% 85,7% 100,0% 81,8% 100,0%
N=37 N=7 N=3 N=6 N=8 N=9 N=4

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra barna á ólíkum deildum leikskólans.
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Spurningar sem mynda matsþátt

Hér má sjá svör skólans miðað við svör í öllum skólum sem tóku þátt. Titill spurningar er stjörnumerktur (*) ef marktækur munur er á 
dreifingu svara innan skólans og utan hans samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

Að hve miklu leyti ertu sammála eða ósammála eftirfarandi staðhæfingum um
leikskólann?

2.1.1 Barnið mitt fær þann stuðning/hvatningu sem það þarf við námið

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Mjög sammála Frekar sammála Frekar ósammála Mjög ósammála
46,8% 57,3% 46,8% 39,4% 6,5% 3,0% 0,0% 0,4%
N=29 N=1.818 N=29 N=1.250 N=4 N=94 N=0 N=12

2.1.2 Barnið mitt fær stuðning ef upp koma vandamál t.d. vegna hegðunar eða sérþarfa

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Mjög sammála Frekar sammála Frekar ósammála Mjög ósammála
62,3% 55,7% 32,1% 38,8% 5,7% 4,7% 0,0% 0,8%
N=33 N=1.476 N=17 N=1.027 N=3 N=124 N=0 N=21

2.1.3 Barnið mitt er hvatt til sjálfstæðis

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Mjög sammála Frekar sammála Frekar ósammála Mjög ósammála
55,7% 63,3% 44,3% 35,6% 0,0% 1,0% 0,0% 0,1%
N=34 N=1.982 N=27 N=1.114 N=0 N=31 N=0 N=4
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2.1.4 Á deildinni eru notaðar fjölbreyttar og sýnilegar leiðir til að safna og skrá þroska- og námsferil
barnanna.

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Mjög sammála Frekar sammála Frekar ósammála Mjög ósammála
48,0% 49,3% 38,0% 40,5% 8,0% 8,1% 6,0% 2,1%
N=24 N=1.351 N=19 N=1.110 N=4 N=221 N=3 N=58

2.1.5 Flest starfsfólk virðist hæft og metnaðarfullt*

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Mjög sammála Frekar sammála Frekar ósammála Mjög ósammála
33,3% 50,2% 51,5% 43,2% 12,1% 5,4% 3,0% 1,2%
N=22 N=1.705 N=34 N=1.467 N=8 N=185 N=2 N=40

2.1.6 Barninu mínu er mætt á sanngjarnan hátt

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Mjög sammála Frekar sammála Frekar ósammála Mjög ósammála
53,0% 63,8% 42,4% 34,1% 3,0% 1,7% 1,5% 0,3%
N=35 N=2.121 N=28 N=1.135 N=2 N=57 N=1 N=11
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2.2. Aðstaða

Foreldrar eru beðnir að taka afstöðu til 5 jákvæðra staðhæfinga um aðstöðuna í leikskólanum. Reiknað er hlutfall foreldra sem 
segjast sammála eða mjög sammála öllum staðhæfingunum. Athugið að einungis þeir sem svöruðu öllum spurningunum eru teknir 
með þegar útkoma matsþátttarins er reiknuð. Árið 2019 var staðhæfingunum fækkað úr 7 í 5 og því er langtímasamanburður fyrir 
þann tíma ekki áreiðanlegur. Niðurstöður fyrir hverja staðhæfingu eru aðgengilegar með því að smella á „Spurningar sem mynda 
matsþátt“ hér fyrir ofan.

*Tölfræðilega marktækur munur á hópum samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

2.2. Aðstaða — Röðun

■ Leikskólinn Sjáland (91,8%) N=45

■ Landið (90,2%) N=2321

■ Aðrir leikskólar

< 70 börn 70+ börn

Á þessari mynd sést hvernig niðurstöður leikskólanna dreifast. Niðurstaða leikskólans er merkt með grænum punkti á myndinni. 
Vinstri punktaröðin sínir stöðu leikskóla með færri en 70 börn. Hægri punktaröðin sýnir stöðu leikskóla með 70 börn eða fleiri. 
Rauða línan gefur til kynna niðurstöðu allra leikskólanna sem tóku þátt í könnuninni.

2.2. Aðstaða — Ársmeðaltöl

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

■ Aðrir leikskólar

2015* 2018 2020 2022 2023
■ 70,9%
N=39/55

■ 79,3%
N=23/29

■ 87,9%
N=51/58

■ 95,9%
N=47/49

■ 91,8%
N=45/49

■ 81,4%
N=968/1.191

■ 85,4%
N=2.762/3.218

■ 91,6%
N=2.423/2.633

■ 92,6%
N=3.084/3.306

■ 90,2%
N=2.321/2.561

Myndin sýnir niðurstöðu leikskólans samanborið við niðurstöðu landsins á hverju starfsári. Rauða línan sýnir niðurstöðu landsins og 
græna línan sýnir niðurstöðu leikskólans.
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2.2. Aðstaða — Aldur (á árinu)

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Allir 1-3 ára 4-5 ára 6+ ára
91,8% 90,2% 90,0% 92,3% 90,5% 88,9% 100,0% 89,2%
N=45 N=2.321 N=18 N=900 N=19 N=949 N=8 N=472

Þessi mynd sýnir árgangamun í leikskólanum samanborið við aðra leikskóla sem tóku þátt í könnuninni.

2.2. Aðstaða — Kyn

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Allir Strákar Stelpur
91,8% 90,2% 92,3% 89,8% 91,3% 90,2%
N=45 N=2.321 N=24 N=1.273 N=21 N=1.048

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra drengja og foreldra stúlkna í leikskólanum samanborið við afstöðu sömu hópa í öðrum 
leikskólum sem tóku þátt í könnuninni.

2.2. Aðstaða — Deild

Allir Gulikjarni Grænikjarni Rauðikjarni Bláikjarni Fjólubláikjarni Bleikikjarni
91,8% 100,0% 71,4% 90,0% 90,0% 100,0% 100,0%
N=45 N=6 N=5 N=9 N=9 N=11 N=5

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra barna á ólíkum deildum leikskólans.
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Spurningar sem mynda matsþátt

Hér má sjá svör skólans miðað við svör í öllum skólum sem tóku þátt. Titill spurningar er stjörnumerktur (*) ef marktækur munur er á 
dreifingu svara innan skólans og utan hans samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

Að hve miklu leyti ertu sammála eða ósammála eftirfarandi staðhæfingum um
leikskólann?

2.2.1 Námsumhverfi barnsins míns tekur mið af áhuga og reynslu þess

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Mjög sammála Frekar sammála Frekar ósammála Mjög ósammála
40,4% 47,6% 52,6% 46,9% 5,3% 4,7% 1,8% 0,8%
N=23 N=1.358 N=30 N=1.338 N=3 N=134 N=1 N=23

2.2.2 Barnið mitt hefur aðgengi að fjölbreyttum efnivið í leikjum sínum

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Mjög sammála Frekar sammála Frekar ósammála Mjög ósammála
48,4% 55,7% 48,4% 40,6% 3,2% 3,3% 0,0% 0,4%
N=30 N=1.798 N=30 N=1.311 N=2 N=106 N=0 N=13

2.2.3 Námsumhverfi barnsins míns er öruggt

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Mjög sammála Frekar sammála Frekar ósammála Mjög ósammála
50,8% 61,2% 47,7% 35,6% 1,5% 2,6% 0,0% 0,5%
N=33 N=2.042 N=31 N=1.188 N=1 N=87 N=0 N=18
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2.2.4 Barnið mitt hefur næg tækifæri til að leika sér

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Mjög sammála Frekar sammála Frekar ósammála Mjög ósammála
61,5% 67,7% 35,4% 31,1% 1,5% 1,0% 1,5% 0,2%
N=40 N=2.259 N=23 N=1.039 N=1 N=33 N=1 N=5

2.2.5 Námsumhverfi barnsins míns hvetur til rannsókna, sköpunar og tilrauna

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Mjög sammála Frekar sammála Frekar ósammála Mjög ósammála
47,3% 53,7% 49,1% 40,0% 3,6% 5,2% 0,0% 1,1%
N=26 N=1.605 N=27 N=1.197 N=2 N=155 N=0 N=32
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2.3. Félagsleg samskipti

Foreldrar eru beðnir að taka afstöðu til 5 jákvæðra staðhæfinga um þjálfun félagslegra samskipta í leikskólanum. Reiknað er hlutfall 
foreldra sem segjast sammála eða mjög sammála öllum jákvæðu staðhæfingunum. Athugið að einungis þeir sem svöruðu öllum 
spurningunum eru teknir með þegar útkoma matsþátttarins er reiknuð. Árið 2019 var staðhæfingunum fækkað úr 7 í 5 og því er 
langtímasamanburður fyrir þann tíma ekki áreiðanlegur. Niðurstöður fyrir hverja staðhæfingu eru aðgengilegar með því að smella á 
„Spurningar sem mynda matsþátt“ hér fyrir ofan.

*Tölfræðilega marktækur munur á hópum samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

2.3. Félagsleg samskipti — Röðun*

■ Leikskólinn Sjáland (88,2%) N=45

■ Landið (94,3%) N=2469

■ Aðrir leikskólar

< 70 börn 70+ börn

Á þessari mynd sést hvernig niðurstöður leikskólanna dreifast. Niðurstaða leikskólans er merkt með grænum punkti á myndinni. 
Vinstri punktaröðin sínir stöðu leikskóla með færri en 70 börn. Hægri punktaröðin sýnir stöðu leikskóla með 70 börn eða fleiri. 
Rauða línan gefur til kynna niðurstöðu allra leikskólanna sem tóku þátt í könnuninni.

2.3. Félagsleg samskipti — Ársmeðaltöl

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

■ Aðrir leikskólar

2015 2018 2020 2022 2023*
■ 83,7%
N=41/49

■ 90,0%
N=27/30

■ 94,3%
N=50/53

■ 98,1%
N=51/52

■ 88,2%
N=45/51

■ 85,6%
N=682/788

■ 89,4%
N=2.029/2.276

■ 94,2%
N=2.688/2.846

■ 95,3%
N=3.385/3.543

■ 94,3%
N=2.469/2.615

Myndin sýnir niðurstöðu leikskólans samanborið við niðurstöðu landsins á hverju starfsári. Rauða línan sýnir niðurstöðu landsins og 
græna línan sýnir niðurstöðu leikskólans.
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2.3. Félagsleg samskipti — Aldur (á árinu)

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Allir* 1-3 ára 4-5 ára 6+ ára
88,2% 94,3% 90,9% 96,3% 90,5% 92,7% 75,0% 93,3%
N=45 N=2.469 N=20 N=878 N=19 N=1.060 N=6 N=531

Þessi mynd sýnir árgangamun í leikskólanum samanborið við aðra leikskóla sem tóku þátt í könnuninni.

2.3. Félagsleg samskipti — Kyn

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Allir* Strákar Stelpur
88,2% 94,3% 85,2% 93,7% 91,7% 94,7%
N=45 N=2.469 N=23 N=1.333 N=22 N=1.136

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra drengja og foreldra stúlkna í leikskólanum samanborið við afstöðu sömu hópa í öðrum 
leikskólum sem tóku þátt í könnuninni.

2.3. Félagsleg samskipti — Deild

Allir* Gulikjarni Grænikjarni Rauðikjarni Bláikjarni Fjólubláikjarni Bleikikjarni
88,2% 85,7% 87,5% 80,0% 100,0% 81,8% 100,0%
N=45 N=6 N=7 N=8 N=11 N=9 N=4

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra barna á ólíkum deildum leikskólans.
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Spurningar sem mynda matsþátt

Hér má sjá svör skólans miðað við svör í öllum skólum sem tóku þátt. Titill spurningar er stjörnumerktur (*) ef marktækur munur er á 
dreifingu svara innan skólans og utan hans samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

Að hve miklu leyti ertu sammála eða ósammála eftirfarandi staðhæfingum um
leikskólann?

2.3.1 Barnið mitt lærir að bera virðingu fyrir sér og öðrum

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Mjög sammála Frekar sammála Frekar ósammála Mjög ósammála
51,6% 56,2% 45,2% 41,9% 1,6% 1,6% 1,6% 0,2%
N=32 N=1.755 N=28 N=1.307 N=1 N=51 N=1 N=7

2.3.2 Barnið mitt fær leiðsögn um ásættanlega hegðun í ólíkum aðstæðum

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Mjög sammála Frekar sammála Frekar ósammála Mjög ósammála
55,4% 54,9% 41,1% 42,6% 3,6% 2,1% 0,0% 0,4%
N=31 N=1.591 N=23 N=1.236 N=2 N=60 N=0 N=12

2.3.3 Barnið mitt fær næg tækifæri til að efla félagsfærni sína*

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Mjög sammála Frekar sammála Frekar ósammála Mjög ósammála
65,0% 59,9% 26,7% 37,8% 6,7% 1,9% 1,7% 0,3%
N=39 N=1.886 N=16 N=1.191 N=4 N=61 N=1 N=9

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

100%

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

100%

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

100%



44 / 97

2.3.4 Barnið mitt á vini í leikskólanum

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Mjög sammála Frekar sammála Frekar ósammála Mjög ósammála
69,8% 69,9% 27,0% 27,6% 3,2% 2,1% 0,0% 0,3%
N=44 N=2.224 N=17 N=879 N=2 N=68 N=0 N=10

2.3.5 Barnið mitt lærir tillitsemi við aðra

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Mjög sammála Frekar sammála Frekar ósammála Mjög ósammála
49,2% 60,0% 49,2% 38,7% 1,5% 1,2% 0,0% 0,2%
N=32 N=1.897 N=32 N=1.222 N=1 N=37 N=0 N=5
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2.4. Þátttaka án aðgreiningar

Foreldrar eru beðnir að taka afstöðu til þriggja jákvæðra staðhæfinga sem fjalla um þátttöku barna í starfinu í leikskólanum án 
aðgreiningar.  Reiknað er hlutfall foreldra sem segjast sammála eða mjög sammála öllum staðhæfingunum. Athugið að einungis 
þeir sem svöruðu öllum spurningunum eru teknir með þegar útkoma matsþátttarins er reiknuð. Vorið 2018 var staðhæfingunum 
fækkað úr fjórum í þrjár vegna skörunar við aðra spurningu. Niðurstöður fyrir hverja staðhæfingu eru aðgengilegar með því að 
smella á „Spurningar sem mynda matsþátt“ hér fyrir ofan.

*Tölfræðilega marktækur munur á hópum samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

2.4. Þátttaka án aðgreiningar — Röðun

■ Leikskólinn Sjáland (100%) N=37

■ Landið (97,2%) N=1907

■ Aðrir leikskólar

Svarhlutfall er lágt (<50%) og því ber að túlka

niðurstöður af varkárni

< 70 börn 70+ börn

Á þessari mynd sést hvernig niðurstöður leikskólanna dreifast. Niðurstaða leikskólans er merkt með grænum punkti á myndinni. 
Vinstri punktaröðin sínir stöðu leikskóla með færri en 70 börn. Hægri punktaröðin sýnir stöðu leikskóla með 70 börn eða fleiri. 
Rauða línan gefur til kynna niðurstöðu allra leikskólanna sem tóku þátt í könnuninni.

2.4. Þátttaka án aðgreiningar — Ársmeðaltöl

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

■ Aðrir leikskólar

Svarhlutfall er lágt (<50%) og því ber að túlka niðurstöður af

varkárni

2015* 2018 2020 2022 2023
■ 92,1%
N=58/63

■ 97,4%
N=38/39

■ 97,7%
N=42/43

■ 100,0%
N=29/29

■ 100,0%
N=37/37

■ 96,2%
N=1.165/1.211

■ 97,5%
N=3.247/3.340

■ 96,9%
N=2.233/2.302

■ 97,2%
N=2.704/2.778

■ 97,2%
N=1.907/1.960

Myndin sýnir niðurstöðu leikskólans samanborið við niðurstöðu landsins á hverju starfsári. Rauða línan sýnir niðurstöðu landsins og 
græna línan sýnir niðurstöðu leikskólans.
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2.4. Þátttaka án aðgreiningar — Aldur (á árinu)

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Svarhlutfall er lágt (<50%) og því ber að túlka niðurstöður af varkárni

Allir 1-3 ára 4-5 ára 6+ ára
100,0% 97,2% 100,0% 98,8% 100,0% 96,3% 100,0% 93,4%

N=37 N=1.907 N=17 N=742 N=13 N=790 N=7 N=375

Þessi mynd sýnir árgangamun í leikskólanum samanborið við aðra leikskóla sem tóku þátt í könnuninni.

2.4. Þátttaka án aðgreiningar — Kyn

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Svarhlutfall er lágt (<50%) og því ber að túlka niðurstöður af
varkárni

Allir Strákar Stelpur
100,0% 97,2% 100,0% 97,4% 100,0% 97,1%

N=37 N=1.907 N=19 N=1.037 N=18 N=870

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra drengja og foreldra stúlkna í leikskólanum samanborið við afstöðu sömu hópa í öðrum 
leikskólum sem tóku þátt í könnuninni.

2.4. Þátttaka án aðgreiningar — Deild
Svarhlutfall er lágt (<50%) og því ber að túlka niðurstöður af varkárni

Allir Gulikjarni Grænikjarni Rauðikjarni Bláikjarni Fjólubláikjarni Bleikikjarni
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
N=37 N=6 N=6 N=6 N=7 N=9 N=3

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra barna á ólíkum deildum leikskólans.
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Spurningar sem mynda matsþátt

Hér má sjá svör skólans miðað við svör í öllum skólum sem tóku þátt. Titill spurningar er stjörnumerktur (*) ef marktækur munur er á 
dreifingu svara innan skólans og utan hans samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

Að hve miklu leyti ertu sammála eða ósammála eftirfarandi staðhæfingum um
leikskólann?

2.4.1 Ég tel leikskólakennara vakandi fyrir því að öll börn tilheyri barnahópnum

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Mjög sammála Frekar sammála Frekar ósammála Mjög ósammála
59,6% 60,5% 38,3% 36,1% 2,1% 2,8% 0,0% 0,7%
N=28 N=1.712 N=18 N=1.021 N=1 N=78 N=0 N=20

2.4.2 Börnum af ólíkum uppruna og menningu er mætt á sanngjarnan hátt

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Mjög sammála Frekar sammála Frekar ósammála Mjög ósammála
63,6% 69,9% 36,4% 28,7% 0,0% 1,1% 0,0% 0,3%
N=28 N=1.610 N=16 N=661 N=0 N=26 N=0 N=6

2.4.3 Réttindi kynja eru virt á deildinni.

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Mjög sammála Frekar sammála Frekar ósammála Mjög ósammála
69,8% 73,5% 25,6% 25,9% 2,3% 0,4% 2,3% 0,2%
N=30 N=1.765 N=11 N=623 N=1 N=9 N=1 N=4
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Samskipti við foreldra
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3.1. Upplýsingamiðlun

Foreldrar eru beðnir að taka afstöðu til 6 jákvæðra staðhæfinga um upplýsingamiðlun leikskólans til foreldra. Reiknað er hlutfall 
foreldra sem eru frekar eða mjög sammála staðhæfingunum. Einungis þeir sem svöruðu öllum fullyrðingunum eru teknir með í 
hlutfallinu. Árið 2019 var staðhæfingunum fækkað úr 7 í 6 og því er langtímasamanburður fyrir þann tíma ekki áreiðanlegur. 
Niðurstöður fyrir hverja staðhæfingu eru aðgengilegar með því að smella á „Spurningar sem mynda matsþátt“ hér fyrir ofan.

*Tölfræðilega marktækur munur á hópum samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

3.1. Upplýsingamiðlun — Röðun

■ Leikskólinn Sjáland (76%) N=38

■ Landið (75,8%) N=2207

■ Aðrir leikskólar

< 70 börn 70+ börn

Á þessari mynd sést hvernig niðurstöður leikskólanna dreifast. Niðurstaða leikskólans er merkt með grænum punkti á myndinni. 
Vinstri punktaröðin sínir stöðu leikskóla með færri en 70 börn. Hægri punktaröðin sýnir stöðu leikskóla með 70 börn eða fleiri. 
Rauða línan gefur til kynna niðurstöðu allra leikskólanna sem tóku þátt í könnuninni.

3.1. Upplýsingamiðlun — Ársmeðaltöl

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

■ Aðrir leikskólar

2015* 2018 2020 2022 2023
■ 54,2%
N=39/72

■ 73,0%
N=27/37

■ 87,0%
N=47/54

■ 78,0%
N=39/50

■ 76,0%
N=38/50

■ 63,7%
N=914/1.421

■ 69,2%
N=2.637/3.759

■ 78,4%
N=2.347/2.977

■ 74,9%
N=2.869/3.783

■ 75,8%
N=2.207/2.900

Myndin sýnir niðurstöðu leikskólans samanborið við niðurstöðu landsins á hverju starfsári. Rauða línan sýnir niðurstöðu landsins og 
græna línan sýnir niðurstöðu leikskólans.
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3.1. Upplýsingamiðlun — Aldur (á árinu)

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Allir 1-3 ára 4-5 ára 6+ ára
76,0% 75,8% 78,3% 79,1% 77,8% 73,7% 66,7% 72,1%
N=38 N=2.207 N=18 N=893 N=14 N=884 N=6 N=430

Þessi mynd sýnir árgangamun í leikskólanum samanborið við aðra leikskóla sem tóku þátt í könnuninni.

3.1. Upplýsingamiðlun — Kyn

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Allir Strákar Stelpur
76,0% 75,8% 84,0% 76,5% 68,0% 74,8%
N=38 N=2.207 N=21 N=1.214 N=17 N=993

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra drengja og foreldra stúlkna í leikskólanum samanborið við afstöðu sömu hópa í öðrum 
leikskólum sem tóku þátt í könnuninni.

3.1. Upplýsingamiðlun — Deild

Allir Gulikjarni Grænikjarni Rauðikjarni Bláikjarni Fjólubláikjarni Bleikikjarni
76,0% 87,5% 100,0% 57,1% 63,6% 75,0% 80,0%
N=38 N=7 N=7 N=4 N=7 N=9 N=4

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra barna á ólíkum deildum leikskólans.
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Spurningar sem mynda matsþátt

Hér má sjá svör skólans miðað við svör í öllum skólum sem tóku þátt. Titill spurningar er stjörnumerktur (*) ef marktækur munur er á 
dreifingu svara innan skólans og utan hans samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

Að hve miklu leyti ertu sammála eða ósammála eftirfarandi staðhæfingum um
leikskólann?

3.1.1 Ég hef tækifæri til að miðla upplýsingum um barnið og fjölskylduna til deildarstjóra og
leikskólakennara barnsins míns.

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Mjög sammála Frekar sammála Frekar ósammála Mjög ósammála
66,1% 69,6% 30,6% 26,5% 1,6% 3,2% 1,6% 0,6%
N=41 N=2.309 N=19 N=880 N=1 N=107 N=1 N=21

3.1.2 Ég er vel upplýst(ur) um viðfangsefni sem unnið er að á deildinni*

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Mjög sammála Frekar sammála Frekar ósammála Mjög ósammála
27,0% 43,4% 55,6% 39,3% 12,7% 13,7% 4,8% 3,7%
N=17 N=1.435 N=35 N=1.300 N=8 N=453 N=3 N=122

3.1.3 Ég er látin(n) vita af fundum og sérstökum viðburðum

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Mjög sammála Frekar sammála Frekar ósammála Mjög ósammála
65,6% 71,5% 34,4% 26,2% 0,0% 1,9% 0,0% 0,5%
N=42 N=2.378 N=22 N=871 N=0 N=63 N=0 N=16
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3.1.4 ‌‌ Deildarstjóri/leikskólakennari hlustar á skoðanir mínar varðandi nám og þroska barnsins míns.

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Mjög sammála Frekar sammála Frekar ósammála Mjög ósammála
61,8% 68,8% 36,4% 27,4% 0,0% 2,6% 1,8% 1,2%
N=34 N=2.086 N=20 N=830 N=0 N=79 N=1 N=36

3.1.5 Ég fæ að heyra þegar barninu mínu gengur vel

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Mjög sammála Frekar sammála Frekar ósammála Mjög ósammála
45,2% 49,4% 37,1% 33,2% 12,9% 13,4% 4,8% 4,0%
N=28 N=1.628 N=23 N=1.094 N=8 N=442 N=3 N=131

3.1.6 ‌‌Leikskólakennarar/starfsfólk er áhugasamt og samstarfsfúst þegar þau ræða við mig um barnið mitt.

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Mjög sammála Frekar sammála Frekar ósammála Mjög ósammála
57,4% 65,7% 39,3% 29,7% 3,3% 3,7% 0,0% 0,8%
N=35 N=2.166 N=24 N=978 N=2 N=123 N=0 N=28
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3.2. Þekking á stefnu og námsskrá leikskólans

Foreldrar eru spurðir hvort þeir telja sig upplýsta um stefnu leikskólans og námskrá. Reiknað er hlutfall foreldra sem telja sig 
töluvert eða vel upplýsta. Niðurstöður fyrir hvern svarmöguleika eru aðgengilegar með því að smella á „Spurningar sem mynda 
matsþátt“ hér fyrir ofan.

*Tölfræðilega marktækur munur á hópum samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

3.2. Þekking á stefnu og námsskrá leikskólans — Röðun

■ Leikskólinn Sjáland (72,9%) N=43

■ Landið (80,1%) N=2630

■ Aðrir leikskólar

< 70 börn 70+ börn

Á þessari mynd sést hvernig niðurstöður leikskólanna dreifast. Niðurstaða leikskólans er merkt með grænum punkti á myndinni. 
Vinstri punktaröðin sínir stöðu leikskóla með færri en 70 börn. Hægri punktaröðin sýnir stöðu leikskóla með 70 börn eða fleiri. 
Rauða línan gefur til kynna niðurstöðu allra leikskólanna sem tóku þátt í könnuninni.

3.2. Þekking á stefnu og námsskrá leikskólans — Ársmeðaltöl

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

■ Aðrir leikskólar

2018 2020 2022 2023
■ 82,1%
N=46/56

■ 90,5%
N=57/63

■ 77,6%
N=45/58

■ 72,9%
N=43/59

■ 81,1%
N=3.839/4.738

■ 86,5%
N=2.869/3.313

■ 81,4%
N=3.596/4.404

■ 80,1%
N=2.630/3.286

Myndin sýnir niðurstöðu leikskólans samanborið við niðurstöðu landsins á hverju starfsári. Rauða línan sýnir niðurstöðu landsins og 
græna línan sýnir niðurstöðu leikskólans.
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3.2. Þekking á stefnu og námsskrá leikskólans — Aldur (á árinu)*

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Allir 1-3 ára* 4-5 ára 6+ ára
72,9% 80,1% 63,0% 82,0% 75,0% 80,0% 100,0% 79,3%
N=43 N=2.630 N=17 N=1.046 N=18 N=1.068 N=8 N=516

Þessi mynd sýnir árgangamun í leikskólanum samanborið við aðra leikskóla sem tóku þátt í könnuninni.

3.2. Þekking á stefnu og námsskrá leikskólans — Kyn

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Allir Strákar Stelpur
72,9% 80,1% 75,0% 81,6% 70,4% 78,3%
N=43 N=2.630 N=24 N=1.452 N=19 N=1.178

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra drengja og foreldra stúlkna í leikskólanum samanborið við afstöðu sömu hópa í öðrum 
leikskólum sem tóku þátt í könnuninni.

3.2. Þekking á stefnu og námsskrá leikskólans — Deild

Allir Gulikjarni Grænikjarni Rauðikjarni Bláikjarni Fjólubláikjarni Bleikikjarni
72,9% 88,9% 75,0% 54,5% 71,4% 100,0% 42,9%
N=43 N=8 N=6 N=6 N=10 N=10 N=3

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra barna á ólíkum deildum leikskólans.
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Spurningar sem mynda matsþátt

Hér má sjá svör skólans miðað við svör í öllum skólum sem tóku þátt. Titill spurningar er stjörnumerktur (*) ef marktækur munur er á 
dreifingu svara innan skólans og utan hans samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

Að hve miklu leyti ertu sammála eða ósammála eftirfarandi staðhæfingum um
leikskólann?

3.2.1 Telur þú þig vera upplýsta(n) um stefnu og námskrá leikskólans?

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Vel upplýsta(n) Töluvert upplýsta(n) Lítið upplýsta(n) Ekki upplýsta(n)
22,0% 35,6% 50,8% 44,4% 22,0% 17,3% 5,1% 2,7%
N=13 N=1.170 N=30 N=1.460 N=13 N=568 N=3 N=88
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3.3. Tengsl við starfsfólk leikskólans

Foreldrar eru spurðir hvort tengsl þeirra við þá sem vinna á deild barns þeirra séu góð eða slæm. Reiknað er hlutfall foreldra sem 
telja þau frekar eða mjög góð. Niðurstöður fyrir hvern svarmöguleika eru aðgengilegar með því að smella á „Spurningar sem 
mynda matsþátt“ hér fyrir ofan.

*Tölfræðilega marktækur munur á hópum samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

3.3. Tengsl við starfsfólk leikskólans — Röðun*

■ Leikskólinn Sjáland (85,7%) N=54

■ Landið (93,1%) N=3096

■ Aðrir leikskólar

< 70 börn 70+ börn

Á þessari mynd sést hvernig niðurstöður leikskólanna dreifast. Niðurstaða leikskólans er merkt með grænum punkti á myndinni. 
Vinstri punktaröðin sínir stöðu leikskóla með færri en 70 börn. Hægri punktaröðin sýnir stöðu leikskóla með 70 börn eða fleiri. 
Rauða línan gefur til kynna niðurstöðu allra leikskólanna sem tóku þátt í könnuninni.

3.3. Tengsl við starfsfólk leikskólans — Ársmeðaltöl

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

■ Aðrir leikskólar

2015 2018 2020 2022 2023*
■ 93,5%

N=101/108
■ 93,5%
N=58/62

■ 96,9%
N=62/64

■ 91,9%
N=57/62

■ 85,7%
N=54/63

■ 94,4%
N=1.872/1.985

■ 93,5%
N=4.442/4.720

■ 95,1%
N=3.165/3.331

■ 91,8%
N=4.081/4.445

■ 93,1%
N=3.096/3.320

Myndin sýnir niðurstöðu leikskólans samanborið við niðurstöðu landsins á hverju starfsári. Rauða línan sýnir niðurstöðu landsins og 
græna línan sýnir niðurstöðu leikskólans.
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3.3. Tengsl við starfsfólk leikskólans — Aldur (á árinu)

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Allir* 1-3 ára 4-5 ára 6+ ára
85,7% 93,1% 89,7% 95,5% 84,0% 92,7% 77,8% 88,8%
N=54 N=3.096 N=26 N=1.252 N=21 N=1.256 N=7 N=588

Þessi mynd sýnir árgangamun í leikskólanum samanborið við aðra leikskóla sem tóku þátt í könnuninni.

3.3. Tengsl við starfsfólk leikskólans — Kyn*

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Allir* Strákar Stelpur*
85,7% 93,1% 88,2% 92,9% 82,8% 93,4%
N=54 N=3.096 N=30 N=1.679 N=24 N=1.417

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra drengja og foreldra stúlkna í leikskólanum samanborið við afstöðu sömu hópa í öðrum 
leikskólum sem tóku þátt í könnuninni.

3.3. Tengsl við starfsfólk leikskólans — Deild

Allir* Gulikjarni Grænikjarni Rauðikjarni Bláikjarni Fjólubláikjarni Bleikikjarni
85,7% 90,0% 100,0% 72,7% 85,7% 83,3% 85,7%
N=54 N=9 N=9 N=8 N=12 N=10 N=6

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra barna á ólíkum deildum leikskólans.
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Spurningar sem mynda matsþátt

Hér má sjá svör skólans miðað við svör í öllum skólum sem tóku þátt. Titill spurningar er stjörnumerktur (*) ef marktækur munur er á 
dreifingu svara innan skólans og utan hans samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

Að hve miklu leyti ertu sammála eða ósammála eftirfarandi staðhæfingu um
leikskólann?

3.3.1 Tengsl mín við þá sem vinna á deild barnsins míns eru góð.

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Mjög sammála Frekar sammála Frekar ósammála Mjög ósammála
42,9% 55,2% 42,9% 38,1% 12,7% 5,7% 1,6% 1,1%
N=27 N=1.831 N=27 N=1.265 N=8 N=189 N=1 N=35
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3.4. Hvatning til þátttöku í leikskólastarfinu

Foreldrar eru spurðir hvort þeir séu hvattir til að taka þátt í leikskólastarfinu. Reiknað er hlutfall foreldra sem eru frekar eða mjög 
sammála. Niðurstöður fyrir hvern svarmöguleika eru aðgengilegar með því að smella á „Spurningar sem mynda matsþátt“ hér fyrir 
ofan.

*Tölfræðilega marktækur munur á hópum samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

3.4. Hvatning til þátttöku í leikskólastarfinu — Röðun

■ Leikskólinn Sjáland (84,6%) N=44

■ Landið (76,6%) N=2279

■ Aðrir leikskólar

< 70 börn 70+ börn

Á þessari mynd sést hvernig niðurstöður leikskólanna dreifast. Niðurstaða leikskólans er merkt með grænum punkti á myndinni. 
Vinstri punktaröðin sínir stöðu leikskóla með færri en 70 börn. Hægri punktaröðin sýnir stöðu leikskóla með 70 börn eða fleiri. 
Rauða línan gefur til kynna niðurstöðu allra leikskólanna sem tóku þátt í könnuninni.

3.4. Hvatning til þátttöku í leikskólastarfinu — Ársmeðaltöl

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

■ Aðrir leikskólar

2015 2018 2020* 2022* 2023
■ 74,5%
N=73/98

■ 75,4%
N=43/57

■ 93,2%
N=55/59

■ 50,0%
N=26/52

■ 84,6%
N=44/52

■ 75,0%
N=1.352/1.806

■ 75,4%
N=3.172/4.221

■ 81,3%
N=2.463/3.014

■ 63,8%
N=2.275/3.532

■ 76,6%
N=2.279/2.963

Myndin sýnir niðurstöðu leikskólans samanborið við niðurstöðu landsins á hverju starfsári. Rauða línan sýnir niðurstöðu landsins og 
græna línan sýnir niðurstöðu leikskólans.
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3.4. Hvatning til þátttöku í leikskólastarfinu — Aldur (á árinu)

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Allir 1-3 ára 4-5 ára 6+ ára
84,6% 76,6% 83,3% 80,2% 81,0% 74,9% 100,0% 75,3%
N=44 N=2.279 N=20 N=933 N=17 N=909 N=7 N=437

Þessi mynd sýnir árgangamun í leikskólanum samanborið við aðra leikskóla sem tóku þátt í könnuninni.

3.4. Hvatning til þátttöku í leikskólastarfinu — Kyn

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Allir Strákar Stelpur
84,6% 76,6% 85,2% 78,0% 84,0% 75,6%
N=44 N=2.279 N=23 N=1.249 N=21 N=1.030

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra drengja og foreldra stúlkna í leikskólanum samanborið við afstöðu sömu hópa í öðrum 
leikskólum sem tóku þátt í könnuninni.

3.4. Hvatning til þátttöku í leikskólastarfinu — Deild

Allir Gulikjarni Grænikjarni Rauðikjarni Bláikjarni Fjólubláikjarni Bleikikjarni
84,6% 87,5% 100,0% 66,7% 76,9% 100,0% 83,3%
N=44 N=7 N=7 N=6 N=10 N=9 N=5

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra barna á ólíkum deildum leikskólans.
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Spurningar sem mynda matsþátt

Hér má sjá svör skólans miðað við svör í öllum skólum sem tóku þátt. Titill spurningar er stjörnumerktur (*) ef marktækur munur er á 
dreifingu svara innan skólans og utan hans samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

Að hve miklu leyti ertu sammála eða ósammála eftirfarandi staðhæfingum um
leikskólann?

3.4.1 Ég er hvattur/hvött til að taka þátt í leikskólastarfinu

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Mjög sammála Frekar sammála Frekar ósammála Mjög ósammála
34,6% 33,2% 50,0% 43,7% 9,6% 19,4% 5,8% 3,7%
N=18 N=984 N=26 N=1.295 N=5 N=575 N=3 N=109
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3.5. Tímasetning viðburða

Foreldrar eru spurðir hvort atburðir í leikskólanum sem foreldrum er ætlað að taka þátt í séu tímasettir þannig að þeir geti sótt þá. 
Reiknað er hlutfall foreldra sem eru því frekar eða mjög sammála. Niðurstöður fyrir hvern svarmöguleika eru aðgengilegar með því 
að smella á „Spurningar sem mynda matsþátt“ hér fyrir ofan.

*Tölfræðilega marktækur munur á hópum samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

3.5. Tímasetning viðburða — Röðun

■ Leikskólinn Sjáland (91,9%) N=57

■ Landið (88,9%) N=2771

■ Aðrir leikskólar

< 70 börn 70+ börn

Á þessari mynd sést hvernig niðurstöður leikskólanna dreifast. Niðurstaða leikskólans er merkt með grænum punkti á myndinni. 
Vinstri punktaröðin sínir stöðu leikskóla með færri en 70 börn. Hægri punktaröðin sýnir stöðu leikskóla með 70 börn eða fleiri. 
Rauða línan gefur til kynna niðurstöðu allra leikskólanna sem tóku þátt í könnuninni.

3.5. Tímasetning viðburða — Ársmeðaltöl

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

■ Aðrir leikskólar

2015* 2018 2020 2022 2023
■ 73,8%

N=76/103
■ 81,7%
N=49/60

■ 92,1%
N=58/63

■ 95,0%
N=38/40

■ 91,9%
N=57/62

■ 86,2%
N=1.659/1.922

■ 88,2%
N=3.972/4.496

■ 88,3%
N=2.826/3.204

■ 87,0%
N=2.487/2.847

■ 88,9%
N=2.771/3.113

Myndin sýnir niðurstöðu leikskólans samanborið við niðurstöðu landsins á hverju starfsári. Rauða línan sýnir niðurstöðu landsins og 
græna línan sýnir niðurstöðu leikskólans.
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3.5. Tímasetning viðburða — Aldur (á árinu)

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Allir 1-3 ára 4-5 ára 6+ ára
91,9% 88,9% 85,7% 90,5% 96,0% 88,7% 100,0% 87,9%
N=57 N=2.771 N=24 N=1.078 N=24 N=1.143 N=9 N=550

Þessi mynd sýnir árgangamun í leikskólanum samanborið við aðra leikskóla sem tóku þátt í könnuninni.

3.5. Tímasetning viðburða — Kyn

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Allir Strákar Stelpur
91,9% 88,9% 90,9% 89,4% 93,1% 88,2%
N=57 N=2.771 N=30 N=1.511 N=27 N=1.260

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra drengja og foreldra stúlkna í leikskólanum samanborið við afstöðu sömu hópa í öðrum 
leikskólum sem tóku þátt í könnuninni.

3.5. Tímasetning viðburða — Deild

Allir Gulikjarni Grænikjarni Rauðikjarni Bláikjarni Fjólubláikjarni Bleikikjarni
91,9% 90,0% 88,9% 90,9% 92,9% 100,0% 83,3%
N=57 N=9 N=8 N=10 N=13 N=12 N=5

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra barna á ólíkum deildum leikskólans.
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Spurningar sem mynda matsþátt

Hér má sjá svör skólans miðað við svör í öllum skólum sem tóku þátt. Titill spurningar er stjörnumerktur (*) ef marktækur munur er á 
dreifingu svara innan skólans og utan hans samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

Að hve miklu leyti ertu sammála eða ósammála eftirfarandi staðhæfingu um
leikskólann?

3.5.1 Atburðir í leikskólanum, sem foreldrum er ætlað að taka þátt í, eru tímasettir þannig að ég geti sótt
þá

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Mjög sammála Frekar sammála Frekar ósammála Mjög ósammála
37,1% 43,1% 54,8% 45,9% 8,1% 8,9% 0,0% 2,1%
N=23 N=1.341 N=34 N=1.430 N=5 N=276 N=0 N=66
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3.6. Heimasíða leikskólans

Foreldrar eru spurðir hvort upplýsingar á heimasíðu leikskólans séu gagnlegar. Reiknað er hlutfall foreldra sem telja svo vera (eru 
frekar eða mjög sammála). Niðurstöður fyrir hvern svarmöguleika eru aðgengilegar með því að smella á „Spurningar sem mynda 
matsþátt“ hér fyrir ofan.

*Tölfræðilega marktækur munur á hópum samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

3.6. Heimasíða leikskólans — Röðun

■ Leikskólinn Sjáland (87,8%) N=43

■ Landið (84,9%) N=2219

■ Aðrir leikskólar

< 70 börn 70+ börn

Á þessari mynd sést hvernig niðurstöður leikskólanna dreifast. Niðurstaða leikskólans er merkt með grænum punkti á myndinni. 
Vinstri punktaröðin sínir stöðu leikskóla með færri en 70 börn. Hægri punktaröðin sýnir stöðu leikskóla með 70 börn eða fleiri. 
Rauða línan gefur til kynna niðurstöðu allra leikskólanna sem tóku þátt í könnuninni.

3.6. Heimasíða leikskólans — Ársmeðaltöl

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

■ Aðrir leikskólar

2015* 2018* 2020* 2022* 2023
■ 81,7%
N=67/82

■ 70,7%
N=29/41

■ 75,5%
N=37/49

■ 76,7%
N=33/43

■ 87,8%
N=43/49

■ 89,4%
N=1.584/1.762

■ 86,6%
N=3.697/4.159

■ 89,9%
N=2.527/2.786

■ 85,3%
N=3.134/3.614

■ 84,9%
N=2.219/2.602

Myndin sýnir niðurstöðu leikskólans samanborið við niðurstöðu landsins á hverju starfsári. Rauða línan sýnir niðurstöðu landsins og 
græna línan sýnir niðurstöðu leikskólans.
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3.6. Heimasíða leikskólans — Aldur (á árinu)

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Allir 1-3 ára 4-5 ára 6+ ára
87,8% 84,9% 87,0% 85,7% 88,9% 86,8% 87,5% 83,3%
N=43 N=2.219 N=20 N=878 N=16 N=914 N=7 N=427

Þessi mynd sýnir árgangamun í leikskólanum samanborið við aðra leikskóla sem tóku þátt í könnuninni.

3.6. Heimasíða leikskólans — Kyn

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Allir Strákar Stelpur
87,8% 84,9% 92,3% 84,5% 82,6% 85,1%
N=43 N=2.219 N=24 N=1.210 N=19 N=1.009

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra drengja og foreldra stúlkna í leikskólanum samanborið við afstöðu sömu hópa í öðrum 
leikskólum sem tóku þátt í könnuninni.

3.6. Heimasíða leikskólans — Deild

Allir Gulikjarni Grænikjarni Rauðikjarni Bláikjarni Fjólubláikjarni Bleikikjarni
87,8% 100,0% 85,7% 88,9% 81,8% 87,5% 83,3%
N=43 N=8 N=6 N=8 N=9 N=7 N=5

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra barna á ólíkum deildum leikskólans.
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Spurningar sem mynda matsþátt

Hér má sjá svör skólans miðað við svör í öllum skólum sem tóku þátt. Titill spurningar er stjörnumerktur (*) ef marktækur munur er á 
dreifingu svara innan skólans og utan hans samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

Að hve miklu leyti ertu sammála eða ósammála eftirfarandi staðhæfingum um
leikskólann?

3.6.1 Ég tel upplýsingar á heimasíðu leikskólans gagnlegar

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Mjög sammála Frekar sammála Frekar ósammála Mjög ósammála
38,8% 35,7% 49,0% 49,6% 12,2% 11,5% 0,0% 3,2%
N=19 N=928 N=24 N=1.291 N=6 N=300 N=0 N=83
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Upphaf og lok leikskólagöngu



69 / 97

4.1. Leikskólabyrjun

Foreldrar eru beðnir að taka afstöðu til sex jákvæðra staðhæfinga um upphaf leikskólagöngu barnsins í leikskólanum. Reiknað er 
hlutfall foreldra sem telja allar staðhæfingarnar eiga við um aðlögun barns síns á leikskólanum. Athugið að einungis þeir sem 
svöruðu öllum spurningunum eru teknir með þegar útkoma matsþátttarins er reiknuð. Niðurstöður fyrir hverja staðhæfingu eru 
aðgengilegar með því að smella á „Spurningar sem mynda matsþátt“ hér fyrir ofan.

*Tölfræðilega marktækur munur á hópum samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

4.1. Leikskólabyrjun — Röðun

■ Leikskólinn Sjáland (70,6%) N=12

■ Landið (75,5%) N=632

■ Aðrir leikskólar

< 70 börn 70+ börn

Á þessari mynd sést hvernig niðurstöður leikskólanna dreifast. Niðurstaða leikskólans er merkt með grænum punkti á myndinni. 
Vinstri punktaröðin sínir stöðu leikskóla með færri en 70 börn. Hægri punktaröðin sýnir stöðu leikskóla með 70 börn eða fleiri. 
Rauða línan gefur til kynna niðurstöðu allra leikskólanna sem tóku þátt í könnuninni.

4.1. Leikskólabyrjun — Ársmeðaltöl

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

■ Aðrir leikskólar

2015 2018 2020 2022 2023
■ 63,2%
N=12/19

■ 55,6%
N=5/9

■ 93,8%
N=15/16

■ 63,6%
N=7/11

■ 70,6%
N=12/17

■ 65,8%
N=286/425

■ 71,2%
N=781/1.085

■ 77,4%
N=632/823

■ 74,2%
N=851/1.147

■ 75,5%
N=632/837

Myndin sýnir niðurstöðu leikskólans samanborið við niðurstöðu landsins á hverju starfsári. Rauða línan sýnir niðurstöðu landsins og 
græna línan sýnir niðurstöðu leikskólans.
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4.1. Leikskólabyrjun — Kyn

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Allir Strákar Stelpur
70,6% 75,5% 66,7% 73,9% 75,0% 75,7%
N=12 N=632 N=6 N=344 N=6 N=288

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra drengja og foreldra stúlkna í leikskólanum samanborið við afstöðu sömu hópa í öðrum 
leikskólum sem tóku þátt í könnuninni.
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Spurningar sem mynda matsþátt

Hér má sjá svör skólans miðað við svör í öllum skólum sem tóku þátt. Titill spurningar er stjörnumerktur (*) ef marktækur munur er á 
dreifingu svara innan skólans og utan hans samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

Eftirfarandi staðhæfingar fjalla um aðlögun í leikskólanum. Vinsamlegast svaraðu
staðhæfingunum með því að merkja við já eða nei.

4.1.1 Sérstakur leikskólakennari/lykilaðili var til staðar fyrir barnið og foreldra í aðlögunarferlinu

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Já Nei
84,2% 85,9% 15,8% 14,1%
N=16 N=810 N=3 N=133

4.1.2 Tímabilið sem barnið dvaldi eitt í leikskólanum lengdist dag frá degi

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Já Nei
83,3% 94,5% 16,7% 5,5%
N=15 N=958 N=3 N=56

4.1.3 Barn og foreldrar kynntust leikskólastarfinu saman og foreldrar tóku þátt í því

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Já Nei
100,0%94,4% 0,0% 5,6%

N=18 N=949 N=0 N=56
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4.1.4 Ég fékk nægilegar upplýsingar um leikskólastarfið frá leikskólakennara á aðlögunartímanum

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Já Nei
82,4% 91,5% 17,6% 8,5%
N=14 N=922 N=3 N=86

4.1.5 Ég fékk næg tækifæri til að miðla upplýsingum um barnið til leikskólakennara í aðlöguninni

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Já Nei
94,4% 94,3% 5,6% 5,7%
N=17 N=951 N=1 N=57

4.1.6 Ég er ánægð(ur) með hvernig aðlögun var háttað á deild barnsins.

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Já Nei
89,5% 95,9% 10,5% 4,1%
N=17 N=985 N=2 N=42
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4.2. Flutningur milli skólastiga

Foreldrar eru beðnir að taka afstöðu til þriggja jákvæðra staðhæfinga um aðlögunarferli í leikskólanum. Reiknað er hlutfall foreldra 
sem eru sammála eða mjög sammála öllum jákvæðu staðhæfingunum. Athugið að einungis þeir sem svöruðu öllum spurningunum 
eru teknir með þegar útkoma matsþátttarins er reiknuð. Niðurstöður fyrir hverja staðhæfingu eru aðgengilegar með því að smella á 
„Spurningar sem mynda matsþátt“ hér fyrir ofan.

*Tölfræðilega marktækur munur á hópum samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

4.2. Flutningur milli skólastiga — Röðun

■ Leikskólinn Sjáland (70%) N=7

■ Landið (64,9%) N=300

■ Aðrir leikskólar

< 70 börn 70+ börn

Á þessari mynd sést hvernig niðurstöður leikskólanna dreifast. Niðurstaða leikskólans er merkt með grænum punkti á myndinni. 
Vinstri punktaröðin sínir stöðu leikskóla með færri en 70 börn. Hægri punktaröðin sýnir stöðu leikskóla með 70 börn eða fleiri. 
Rauða línan gefur til kynna niðurstöðu allra leikskólanna sem tóku þátt í könnuninni.

4.2. Flutningur milli skólastiga — Ársmeðaltöl

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

■ Aðrir leikskólar

2015 2018 2020 2022 2023
■ 65,0%
N=13/20

■ 90,0%
N=9/10

■ 87,5%
N=7/8

■ 80,0%
N=4/5

■ 70,0%
N=7/10

■ 67,2%
N=246/365

■ 66,4%
N=604/890

■ 70,0%
N=419/603

■ 67,6%
N=341/509

■ 64,9%
N=300/449

Myndin sýnir niðurstöðu leikskólans samanborið við niðurstöðu landsins á hverju starfsári. Rauða línan sýnir niðurstöðu landsins og 
græna línan sýnir niðurstöðu leikskólans.
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Spurningar sem mynda matsþátt

Hér má sjá svör skólans miðað við svör í öllum skólum sem tóku þátt. Titill spurningar er stjörnumerktur (*) ef marktækur munur er á 
dreifingu svara innan skólans og utan hans samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

Að hve miklu leyti ertu sammála eða ósammála eftirfarandi staðhæfingum um
leikskólann?

4.2.1 Í leikskólanum er lögð áhersla á samstarf við grunnskólastigið

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Mjög sammála Sammála Ósammála Mjög ósammála
90,0% 51,9% 10,0% 40,9% 0,0% 6,0% 0,0% 1,3%

N=9 N=330 N=1 N=260 N=0 N=38 N=0 N=8

4.2.2 Ég fæ að vera virkur þátttakandi í undirbúningi að flutningi milli skólastiga

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Mjög sammála Sammála Ósammála Mjög ósammála
0,0% 24,7% 70,0% 35,4% 30,0% 30,2% 0,0% 9,7%
N=0 N=127 N=7 N=182 N=3 N=155 N=0 N=50

4.2.3 Barnið mitt fær að kynnast starfi grunnskólans á lokaárinu í leikskóla*

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Mjög sammála Sammála Ósammála Mjög ósammála
100,0% 52,0% 0,0% 43,2% 0,0% 3,7% 0,0% 1,1%

N=10 N=326 N=0 N=271 N=0 N=23 N=0 N=7
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4.3. Flutningur milli deilda

Foreldrar eru spurðir hvort þeir séu sáttir við aðkomu sína að flutningi barnsins á milli deilda í leikskólanum. Reiknað er hlutfall 
foreldra sem eru sáttir (eru frekar eða mjög sammála). Spurningin er ekki lögð fyrir ný börn í leikskólanum. Niðurstöður fyrir hvern 
svarmöguleika eru aðgengilegar með því að smella á „Spurningar sem mynda matsþátt“ hér fyrir ofan.

*Tölfræðilega marktækur munur á hópum samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

4.3. Flutningur milli deilda — Röðun*

■ Leikskólinn Sjáland (78,1%) N=25

■ Landið (89,7%) N=1427

■ Aðrir leikskólar

< 70 börn 70+ börn

Á þessari mynd sést hvernig niðurstöður leikskólanna dreifast. Niðurstaða leikskólans er merkt með grænum punkti á myndinni. 
Vinstri punktaröðin sínir stöðu leikskóla með færri en 70 börn. Hægri punktaröðin sýnir stöðu leikskóla með 70 börn eða fleiri. 
Rauða línan gefur til kynna niðurstöðu allra leikskólanna sem tóku þátt í könnuninni.

4.3. Flutningur milli deilda — Ársmeðaltöl

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

■ Aðrir leikskólar

2015 2018 2020 2022* 2023*
■ 84,2%
N=64/76

■ 88,6%
N=39/44

■ 91,9%
N=34/37

■ 100,0%
N=41/41

■ 78,1%
N=25/32

■ 87,5%
N=1.125/1.290

■ 89,8%
N=2.638/2.922

■ 91,4%
N=1.566/1.686

■ 90,5%
N=1.994/2.200

■ 89,7%
N=1.427/1.597

Myndin sýnir niðurstöðu leikskólans samanborið við niðurstöðu landsins á hverju starfsári. Rauða línan sýnir niðurstöðu landsins og 
græna línan sýnir niðurstöðu leikskólans.
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4.3. Flutningur milli deilda — Aldur (á árinu)

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Allir* 1-3 ára 4-5 ára 6+ ára
78,1% 89,7% 72,7% 89,1% 73,3% 88,6% 100,0% 92,4%
N=25 N=1.427 N=8 N=281 N=11 N=772 N=6 N=374

Þessi mynd sýnir árgangamun í leikskólanum samanborið við aðra leikskóla sem tóku þátt í könnuninni.

4.3. Flutningur milli deilda — Kyn

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Allir* Strákar Stelpur
78,1% 89,7% 76,5% 88,3% 80,0% 90,8%
N=25 N=1.427 N=13 N=747 N=12 N=680

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra drengja og foreldra stúlkna í leikskólanum samanborið við afstöðu sömu hópa í öðrum 
leikskólum sem tóku þátt í könnuninni.

4.3. Flutningur milli deilda — Deild

Allir* Gulikjarni Rauðikjarni Bláikjarni Fjólubláikjarni
78,1% 100,0% 57,1% 66,7% 87,5%
N=25 N=8 N=4 N=6 N=7

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra barna á ólíkum deildum leikskólans.
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Spurningar sem mynda matsþátt

Hér má sjá svör skólans miðað við svör í öllum skólum sem tóku þátt. Titill spurningar er stjörnumerktur (*) ef marktækur munur er á 
dreifingu svara innan skólans og utan hans samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

Að hve miklu leyti ertu sammála eða ósammála eftirfarandi staðhæfingum um
leikskólann?

4.3.1 Ég er sátt(ur) við aðkomu mína að flutningi barnsins á milli deilda í leikskólanum

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Mjög sammála Frekar sammála Frekar ósammála Mjög ósammála
37,5% 55,0% 40,6% 34,3% 18,8% 7,6% 3,1% 3,0%
N=12 N=879 N=13 N=548 N=6 N=122 N=1 N=48
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Sérstakur stuðningur og
sérfræðiþjónusta
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5.1. Hlutfall sérkennslu og stuðnings

Reiknað er hlutfall barna í leikskólanum sem fengið hafa sérkennslu eða sérstakan stuðning á skólaárinu samkvæmt foreldrum. 
Niðurstöður fyrir hvern svarmöguleika eru aðgengilegar með því að smella á „Spurningar sem mynda matsþátt“ hér fyrir ofan.

*Tölfræðilega marktækur munur á hópum samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

5.1. Hlutfall sérkennslu og stuðnings — Röðun

■ Leikskólinn Sjáland (18,3%) N=11

■ Landið (13,7%) N=424

■ Aðrir leikskólar

< 70 börn 70+ börn

Á þessari mynd sést hvernig niðurstöður leikskólanna dreifast. Niðurstaða leikskólans er merkt með grænum punkti á myndinni. 
Vinstri punktaröðin sínir stöðu leikskóla með færri en 70 börn. Hægri punktaröðin sýnir stöðu leikskóla með 70 börn eða fleiri. 
Rauða línan gefur til kynna niðurstöðu allra leikskólanna sem tóku þátt í könnuninni.

5.1. Hlutfall sérkennslu og stuðnings — Ársmeðaltöl

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

■ Aðrir leikskólar

2015 2018 2020 2022 2023
■ 19,3%

N=21/109
■ 16,1%
N=10/62

■ 11,5%
N=7/61

■ 18,6%
N=11/59

■ 18,3%
N=11/60

■ 15,1%
N=301/1.995

■ 15,9%
N=754/4.720

■ 18,0%
N=556/3.101

■ 14,7%
N=601/4.100

■ 13,7%
N=424/3.087

Myndin sýnir niðurstöðu leikskólans samanborið við niðurstöðu landsins á hverju starfsári. Rauða línan sýnir niðurstöðu landsins og 
græna línan sýnir niðurstöðu leikskólans.

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%



80 / 97

5.1. Hlutfall sérkennslu og stuðnings — Aldur (á árinu)

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Allir 1-3 ára 4-5 ára 6+ ára
18,3% 13,7% 3,7% 7,3% 24,0% 15,9% 50,0% 23,5%
N=11 N=424 N=1 N=84 N=6 N=204 N=4 N=136

Þessi mynd sýnir árgangamun í leikskólanum samanborið við aðra leikskóla sem tóku þátt í könnuninni.

5.1. Hlutfall sérkennslu og stuðnings — Kyn

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Allir Strákar Stelpur
18,3% 13,7% 18,8% 17,3% 17,9% 9,6%
N=11 N=424 N=6 N=288 N=5 N=136

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra drengja og foreldra stúlkna í leikskólanum samanborið við afstöðu sömu hópa í öðrum 
leikskólum sem tóku þátt í könnuninni.

5.1. Hlutfall sérkennslu og stuðnings — Deild

Allir Gulikjarni Grænikjarni Rauðikjarni Bláikjarni Fjólubláikjarni Bleikikjarni
18,3% 0,0% 11,1% 27,3% 14,3% 45,5% 0,0%
N=11 N=0 N=1 N=3 N=2 N=5 N=0

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra barna á ólíkum deildum leikskólans.
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Spurningar sem mynda matsþátt

Hér má sjá svör skólans miðað við svör í öllum skólum sem tóku þátt. Titill spurningar er stjörnumerktur (*) ef marktækur munur er á 
dreifingu svara innan skólans og utan hans samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

5.1.1 Hefur barnið fengið sérkennslu eða sérstakan stuðning á skólaárinu?

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Já Er á biðlista Nei
18,3% 13,7% 1,7% 3,4% 80,0% 82,8%
N=11 N=424 N=1 N=106 N=48 N=2.557
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5.2. Hlutfall sérfræðiþjónustu

Foreldrar eru spurðir hvort þeir hafi óskað eftir sérfræðiþjónustu (t.d. sálfræði, talmeinafræði eða iðjuþjálfun) fyrir barnið á þessu 
skólaári. Reiknað er hlutfall foreldra sem hafa óskað eftir slíkri þjónustu og fengið hana. Niðurstöður fyrir hvern svarmöguleika eru 
aðgengilegar með því að smella á „Spurningar sem mynda matsþátt“ hér fyrir ofan.

*Tölfræðilega marktækur munur á hópum samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

5.2. Hlutfall sérfræðiþjónustu — Röðun

■ Leikskólinn Sjáland (12,9%) N=8

■ Landið (10,2%) N=335

■ Aðrir leikskólar

< 70 börn 70+ börn

Á þessari mynd sést hvernig niðurstöður leikskólanna dreifast. Niðurstaða leikskólans er merkt með grænum punkti á myndinni. 
Vinstri punktaröðin sínir stöðu leikskóla með færri en 70 börn. Hægri punktaröðin sýnir stöðu leikskóla með 70 börn eða fleiri. 
Rauða línan gefur til kynna niðurstöðu allra leikskólanna sem tóku þátt í könnuninni.

5.2. Hlutfall sérfræðiþjónustu — Ársmeðaltöl

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

■ Aðrir leikskólar

2015* 2018 2020 2022 2023
■ 16,5%

N=18/109
■ 14,5%
N=9/62

■ 12,5%
N=8/64

■ 10,0%
N=6/60

■ 12,9%
N=8/62

■ 11,9%
N=238/1.999

■ 11,3%
N=532/4.730

■ 12,3%
N=405/3.337

■ 9,9%
N=438/4.429

■ 10,2%
N=335/3.313

Myndin sýnir niðurstöðu leikskólans samanborið við niðurstöðu landsins á hverju starfsári. Rauða línan sýnir niðurstöðu landsins og 
græna línan sýnir niðurstöðu leikskólans.
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5.2. Hlutfall sérfræðiþjónustu — Aldur (á árinu)*

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Allir 1-3 ára 4-5 ára 6+ ára*
12,9% 10,2% 0,0% 3,7% 16,0% 12,2% 50,0% 21,2%

N=8 N=335 N=0 N=45 N=4 N=166 N=4 N=124

Þessi mynd sýnir árgangamun í leikskólanum samanborið við aðra leikskóla sem tóku þátt í könnuninni.

5.2. Hlutfall sérfræðiþjónustu — Kyn

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Allir Strákar Stelpur
12,9% 10,2% 15,2% 12,8% 10,3% 7,1%

N=8 N=335 N=5 N=225 N=3 N=110

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra drengja og foreldra stúlkna í leikskólanum samanborið við afstöðu sömu hópa í öðrum 
leikskólum sem tóku þátt í könnuninni.

5.2. Hlutfall sérfræðiþjónustu — Deild

Allir Gulikjarni Grænikjarni Rauðikjarni Bláikjarni Fjólubláikjarni Bleikikjarni
12,9% 0,0% 0,0% 27,3% 0,0% 45,5% 0,0%
N=8 N=0 N=0 N=3 N=0 N=5 N=0

Þessi mynd sýnir afstöðu foreldra barna á ólíkum deildum leikskólans.
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Spurningar sem mynda matsþátt

Hér má sjá svör skólans miðað við svör í öllum skólum sem tóku þátt. Titill spurningar er stjörnumerktur (*) ef marktækur munur er á 
dreifingu svara innan skólans og utan hans samkvæmt kí-kvaðrat prófi.

5.2.1 Hefur þú óskað eftir sérfræðiþjónustu (t.d. sálfræði, talmeinafræði eða iðjuþjálfun) fyrir barnið á
þessu skólaári?

■ Leikskólinn Sjáland

■ Landið

Já og fengið slíka
þjónustu

Já, en ekki fengið slíka
þjónustu / er á biðlista

Nei

12,9% 10,1% 6,5% 8,9% 80,6% 81,0%
N=8 N=335 N=4 N=294 N=50 N=2.684
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Opin svör
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6.1. Lýstu því hvað þér þykir gott við leikskólann þinn.

Foreldrar eru beðnir að lýsa því hvað þeim þyki gott við leikskólann. 

Vinsamlegast lýstu því sem þér þykir gott við leikskólann.
- Nálægt heimili barnsins - Góður og hollur matur - Barnið er yfirleitt ánægt að fara í leikskólann og virðist líða vel þar - Skemmtilegir viðburðir stun
dum - Skólafatnaður - mjög þægilegt - Yfirleitt jákvætt starfsfólk

Aðstaða, leikskólakennarara og vinir barns

Barni liður vel á leikskóla

Barninu mínu líður vel og eiga kennararnir á gula kjarna mikið hrós skilið fyrir hvernig þær stýra hópnum

Elska að börnunum sé skipt í minni hópa :).

Frábær matur og gott fólk (sem ég best veit). Börnunum líður vel í leikskólanum og þau tala um það.

Frábært að börn fá að prófa bæði kynjaskiptar deildir og blandaðar deildir, finnst mjög miður að það eigi að taka af alla kynjaskiptingu.

Frábært starf!

Frábært starfsfólk og auðvelt að ná sambandi þegar þess þarf. Mjög flott starf yfirleitt og allskonar skemmtilegar uppákomur sem krökkunum finns
t svo skemmtilegar. Maturinn hollur og góður og krökkunum kennd góð gildi.

Gott starfsfólk sem þykir vænt um börnin og hugsar vel um þau

Gott umhverfi, góðir kennarar sem er brýnt að halda í, góður leikskolastjóri, vinalegt umhverfi þar sem allir þekkjast

Gott viðmót starfsfólks og hlýja gagnvart börnunum. Góð áhersla á tengingu við náttúruna.

Góðir starfsmenn sem hugsa vel um barnið mitt.

Góður andi og opin samskipti

Heimilislegur og börnunum líður mjög vel. Faglegt og gott starf þar sem samskipti eru góð

Hlýlegt umhverfi, gott fólk að vinna þar. Áhugasamir kennarar

Hlýlegt viðmot starfsfolks Hollur matur Nalægð við natturuna Gott upplysingaflæði Skólastjórinn framurskarandi i erfiðum aðstæðum (miklar starfs
mannabreytingar i stjornendateyminu)

Hlýtt og gott viðmót starfsfólks. Skipulagt starf sem er með því markmiði að efla og þorska.

Hvernig starfsfólkið leggur sig alltaf fram við að kveðja barnið mitt

Mér finnst leikskólastarfið mjög gott og frábær blanda af leik og fræðslu. Leiðbeinendurnir á deildinni eru allir mjög elskulegir en það hefur vissule
ga verið mikil breyting á mannskapnum síðan barnið mitt fór í aðlögun í haust.

Mér þykir gott að sjá hve samheldinn hópurinn á kjarnanum er. Kennararnir eru góðir og skemmtilegir og hafa gaman af vinnunni sinni sem gerir a
llt betra.

Númer 1, 2 og 3 líkar mér vel við starfsfólkið. Þau gera Sjálands leikskólann að þessum dýrmæta stað fyrir börnin. Andrúmsloftið er jákvætt og hvet
jandi.

Opinn efniviður, mikill og frjáls leikur, útivera mikil þrátt fyrir erfiðar aðstæður oft, starfsfólk gerir sitt besta að láta öllum líða vel og er opið fyrir sam
tali og uppástungum.

Skipulag Matur

Skipulagið fyrir daginn, fáar stelpur saman i hóp svo hægt sé að fylgast betur með hverri og einni, góður matur.

Starfsfólk vinalegt og virðist þykja vænt um börnin og vilja gera vel.

Starfsfólkið - ekki spurning

Starfsfólkið er virkilega almennilegt og brosmilt, það skín af öllu að barninu líður vel og ég hef verið látin vita ef eitthvað kemur uppá varðandi bar
nið mitt.

Stefna og stjórn skólans góð og deildarstjórar, vel staðið að því sem ég tel mikilvægast
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Yfir höfuð frábært starfsfólk og metnaður til að gera vel!

Yndislegir kennarar sem sýna virðingu við foreldra og börn. Gaman hvað það er mikið af myndum deilt inni á karellen. Gott upplýsingaflæði um vi
ðburði og þess háttar

Ég er mjög ánægð með hvað Barnið mitt er ánægt í leikskólanum. Og mjög ánægð með upplýsingagjöf varðandi hans líðan yfir daginn. T.d ef han
n slasar sig.

Ótrúlega metnaðarfullt starf. Mín upplifun er að þetta er sannarlega skóli en ekki barnapössun. Líður rosalega vel að skilja barnið mitt eftir. Alltaf te
kið rosalega vel á móti henni og henni líður greinilega mjög vel í skólanum. Allt starfsfólk mjög aðgengilegt og mórallinn virðist góður. Upplýsinga
gjöfin mjög góð.

Það er alltaf tekið vel á móti barninu mínu, því heilsað og fagnað að það sé komið. Framfarir í getu barnsins og þroska þess hefur verið mjög sýnile
gur á þessu skólaári og starfsfólk kjarnans allt af vilja gert til að mæta þörfum barnsins og hvetja það áfram. Skipulag og góður rammi í skólastarfin
u hefur verið til fyrirmyndar, jafnvel þó það raksist þegar upp koma veikindi þá finnst mér alltaf hugsað vel um börnin. Úti fá börnin að ærslast í poll
um/snjó og hvað eina og það gleður mig þegar ég þarf að fara með blaut föt heim því þá veit ég að barnið mitt hefur skemmt sér einstaklega vel -
ég er svo sátt við að börnin fái að leika sér á þennan hátt. Viðmót kennara er gott og allir að vilja gerðir til að upplýsa mig um daginn eða annað ef
ég spyr og stundum jafnvel þó ég spyrji ekki. Mér líður vel að skilja barnið eftir á leikskólanum og veit að það er í góðum höndum og er örugg um
að það sé hringt í mig ef þess gerist þörf. Mér finnst líka gaman að fá að taka þátt í viðburðum sem fara fram í leikskólanum og sjá barnið mitt inna
n um alla hina - mjög greinilegt að það er sátt á leikskólanum.
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6.2. Lýstu því hvað þér þykir að betur megi fara í
leikskólanum.

Foreldrar eru beðnir að lýsa því hvað þeim þykir að betur megi fara í leikskólanum. 

Vinsamlegast lýstu því hvað þér þykir að betur megi fara í leikskólanum.
- Væri til í að fá fleiri myndir á Karellen - átta mig á því að það er ekki alltaf hægt þó - Meiri samskipti varðandi barnið - líðan, vini, áhugamál... - Meir
i fagkennsla - Faglært fólk - Stefna í kennslu - Skipulag kennslu? - Sjá betur til þess að börn klóri/bíti ekki önnur börn - átta mig einnig á því að það
er ekki alltaf hægt að koma í veg fyrir það

Að þau afnemi kynjaskiptinguna

Dettur ekkert í hug

Einfaldari samskipti, færri og styttri póstar þar sem bara það mikilvægasta kemur fram. Mætti alveg vera annar vettvangur (inn á lokaðri síðu) þar se
m hægt væri að fylhgast betur með strafinu. Barnið mitt þurfti að skipa um deild 2x með stuttum fyrirvara en það er líklegast undantekning

Fáum reglulega boð í samverustund í leikskólanum með nokkura klukkustunda fyrirvara í gengum Karellen. ég notast aðalega við Karellen, er hæg
t að gefa lengri fyrirvara svo foreldri hafi tök á að skipuleggja sig í kringum það?

Fæ oft skilaboð um að sækja barnið mitt, skil að senda barnið er lítið í sér og ef það er einhvað að en oft að fá skilboð um að það sé gott að sækja
snemma og smá pressa um að sækja snemma.

Hitin í forstofunni hehehe

Huga mætti betur að rekstri samninga leikskolans við leigusala, lóðareigandinn er ekki að sinna sínu.

Laga bílastæðin!

Leggja mætti meiri áherslu á matinn, er t.d. ekki hrifinn af því að bjóða upp á kex. Maturinn var eitt sinn sérstaða skólans og mætti setja það aftur í f
orgrunn að bjóða upp á besta mögulega matseðil fyrir börnin (og starfsfólkið).

Leikskólinn mætti setja meiri metnað í næringarríkt og hollt mataræði fyrir börnin.

Mataræði ekki næringaríkt, lítil fjölbreytni. Búið að bæta brauði og flatkökum innn en þarf að huga að hádegismat. Huga að velferð kennaranna, lei
tt að missa góða kennara sem halda uppi starfinu.

Meiri samskipti við kjarnastjora/hópstjóra

Meiri upplysingar um daglegt starf hjá barni eða fá sendar myndir. Einnig lögð fram kvörtun eitt sinn útaf starfsmanni og fékk enga eftirfylgni með
það.

More communications would be much appreciated.

Mér finnst að það eigi að vera hafragrautur alla morgna í leikskólanum (hægt að hafa mismunandi meðlæti með honum t.d. epli, bananar, kanill, d
öðlur, rúsínur, sveskjur). Sleppa súpu á mánudögum og hafa alvöru mat sem börnin verða södd af.

Setja foreldrum mörk, td varðandi bílastæði

Tíðar mannabreytingar á kjörnuum, erfitt að fylgjast með hver er hvar. Starfsfólk sem er þegar að það er sótt veit litið hvað gerðist yfir daginn.

Upplysingaflæði

Upplýsingaflæði má bæta til muna. Á tímabili fengum við tölvupóst um hvað var gert í vikunni (hver hópur) og það var mjög gott. Karellen: mjög sli
trótt skjalað í Karellen, sjáum ekki svefn tíma og hversu vel/illa börnin borða. Stundum kemur ekki matseðillinn heldur í appið.

Upplýsingaflæði um velgengi/gengur illa og vantar fleyri myndir

Upplýsingagjöf við kjarnaksipti

Væri gott að vita hvenær hópstjórar eru inná kjarna og hvenær ekki svo hægt væri að hitta á þau eg þess þarf og miða pikköpp eftir því. Búið að ve
ra mjög mikið hringl með kennara.

Ég tel kynjaskiptingu úrelta. Flestir eru nú á því að það séu fleiri en 2 kyn og þvi e.t.v. erfitt t.d. fyrir transbörn að búa við svona tvíhyggju. Að auki te
l ég að steríótýpísk kynbundin einkenni ýkist upp frekar en hitt við þessar aðstæður
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Ég væri til í að sjá grind fyrir skónna í fataklefanum. Ég myndi vilja sjá meiri upplýsingar inni á Karellen - sem mér finnst snilldar forrit uppá upplýsin
gar og samskipti. Ég myndi vilja sjá matseðilinn aðeins endurhugsaðan og út með súpur og setja frekar inn grjónagraut og bara mat.

Það er alltaf frekar vond lykt úr niðurfallinu í fataklefanum hjá gulakjarna

Það má bæta upplýsingaflæði, t.d fá upplýsingar um hvað barnið er að gera í leikskólanum, hvaða lög eru sungin með hvað var verið að leika osfr
v. AÐ hægt sé að kynna sér það í lok dags hvað barnið gerði þann daginn og þannig eiga möguleika á að ræða um daginn við barnið sitt.
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6.3. Ef þú hugsar um daglegt starf í leikskólanum, er
eitthvað sérstaklega gott eða sem má betur fara?

Foreldrar eru beðnir að lýsa því hvað þeim þykir sérstaklega gott eða betur megi fara í daglegu starfi í leikskólanum. 

Ef þú hugsar um daglegt starf í leikskólanum, er eitthvað sérstaklega gott eða sem má
betur fara?
Aldís á alveg sérstakt hrós skilið. Hún nær sérstaklega vel til barnsins og er sú sem barnið leitar til ef eitthvað bjátar á. Samskipti við mig eru einnig
mjög góð.

Að hópstjórinn hans sé inn á kjarna á hverjum degi til að ná betri tengslum við barnið mitt og fá fleiri upplýsingar um hvað er verið að gera í hópat
íma.

Bæta mataræði

Bæta upplýsingaflæðið - ég svara þessari könnun eftir minni bestu vitneskju sem er mjög lítil. Ég veit mjög lítið hvað fer fram í daglegu starfi í leiks
kólanum hjá mínum börnum. Maður fær póst sem er mjög almennur.

Bílastæði eru vandamál og umgengni þar um. Mætti setja skýrari mörk í umgengni þar og taka harðar á því þegar reglur eru brotnar. Td þeir sem
hafa áhyggjur af plássinu í kringum bílana ættu að leggja lengra frá frekar en að taka 2 stæði. Einnig mætti stjórnendur fara og ræða beint við þá s
em leggja fyrir framan innganinn þar sem ekki má, þetta er beint fyrir utan gluggann en aldrei neitt sagt við þessu.

Daglegt starf í leikskólanum er frábært. Maturinn mætti vera hollari og ég myndi vilja sjá lífrænar vörur keyptar, t.d. ávexti, rúsínur, haframjöl og mj
ólkurvörur. Einnig finnst mér morgunkorn vera fulloft í morgunmat og matarkex í boði stundum í kaffitímanum sem er mjög óholl vara.

Finnst ég vita lítið um hvað er gert uppbyggilegt á daginn, hvað sé verið að vinna með og hvaða árangur það ber. Finnst það þó hafa farið batnan
di síðustu 4 mánuði. Á tímabili kom barnið of oft með klór/mar heim, stundum án útskýringa þar sem enginn sá til þegar það kom fyrir. Finnst ég e
kki vita mikið um bara "hefðbundinn mánudag". Ég er mjög ánægð með hana Guðrúnu Valgerði sem er ný. Finnst hún hafa tekið mjög vel á þeim
málum sem hafa borist til hennar. Það sem skiptir þó öllu máli er að barninu mínu líður vel í skólanum - ég er auðvitað ánægð með það.

Hef ekki miklar upplýsingar um daglegt starf eða dagskrá dagsins. En held að það sé fjölbreytt og viðeigandi fyrir aldur og þroska.

Hópastarfið og útivistin er framúskarandi. Ef það er möguleiki með barnahópinn að reyna hafa meiri ró fyrir hvíldina.

Jákvæðni og mildi sem börnum er sýnt er mjög gott

Kynjaskipting er skaðleg félagslegum þroska barna og ýtir undir jaðarsetningu. Þetta kennir þeim bara að það er eitthvað við kyn þeirra sem þurfi
að halda aðskildu, án þess að útskýra það nánar. Þetta er hreinlega félagslega þroskahamlandi. Ég hefði aldrei skráð barnið mitt í leikskólann ef ste
fna leikskólans verið að flokka börn eftir ytri kynfærum.

Leik stofan á rauðakjarna hefur lyktað eins og fjós mánuðum saman og skiptir engu hvort það sé snemma morguns eða síðla dags. Hef ekki orðið
var við þetta á öðrum kjörnum. Finnst óhuggulegt að barnið sé þarna inni þegar ég sæki það.

Meira dót (dýr, bílar)

Mikið hringl á starfsmönnum innan kjarna.

Má endilega setja oftar myndir inn á Karellen

Mætti vera hænsnakofi. Viðmót starfsfólksins er gott en Adela er í sérflokki hvað það varðar.

Slökun hjá eldri börnum ætti að vera sitjandi ekki liggjandi svo þau sofni ekki. Þannig er það haft í mörgum öðrum leikskólum með góðum árangri

Ég er mjög ánægð með allt sem tengist leikskólanum. Það eina sem ég hef verið að velta svolítið fyrir mér undanfarið er hve oft er súpa í matinn, s
em virðist ekki mjög matmikil. Finnst vanta svolítið upp á það.

Ég myndi vilja sjá eitthvað annað á matseðlinum en súpu þar sem mitt barn er lítið hrifið af slíkum mat og kemur því heim ansi svangt á mánudögu
m. Annars erum við sátt við starfið og mjög ánægð hjá ykkur á Sjálandi

Það mætti vera betri útiaðstaða fyrir yngstu börnin. Einnig mætti vera viðbótaröryggishlið þar sem að úti”þakið” endar báðum megin til þess að st
arfsfólk hafi betri yfirsýn yfir börnin.

Það sem er gott er hvernig börnunum er daglega skipt niður í hópa og fyrirfram ákveðin verkefni í hópastarfi. Við höfum tekið eftir pokum hangan
di fyrir framan kjarnana og erum við sérlega ánægð að verið sé að efla málörvun og gefa starfsfólki verkfæri fyrir málörvunarstundir. Að auki er án
ægjulegt að sjá bókahillurnar í salnum, sem gerir bækur sýnilegar og aðgengilegar börnum og starfsfólki. Við höfum tekið eftir meiri fjölbreytni í ef
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nivið sem er jákvæð þróun og værum við til í að sjá enn meiri fjölbreytni og meiri áherslu á málörvun og félagsfærni í leik, t.d með því að bjóða up
p á spil - sem æfir málþroska, félagsþroska og fínhreyfingar.
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6.4. Er eitthvað sem þú vilt koma á framfæri varðandi
það hvernig leikskólinn sinnir sérþörfum barnsins í
tengslum við mat? Er eitthvað sérstaklega gott eða sem
má betur fara?

Foreldrar sem svara já við því að barnið þeirra sé með sérþarfir í mataræði er spurt nánar útí hvernig leikskólinn stendur sig í að 
sinna sérþörfum barnsins. 

Er eitthvað sem þú vilt koma á framfæri varðandi það hvernig leikskólinn sinnir
sérþörfum barnsins í tengslum við mat? Er eitthvað sérstaklega gott eða sem má betur

fara?
upplýsingar virðast ekki berast á milli, nýr deildastjóri vissi ekki um óþol

Ég er mjög ánægð með þeirra viðmót.
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6.5. Ef þú hugsar um námsumhverfið í leikskólanum, er
eitthvað sérstaklega gott eða sem má betur fara?
Ef þú hugsar um námsumhverfið í leikskólanum, er eitthvað sérstaklega gott eða sem
má betur fara?
Auka fjölbreytni í hópatíma til að gefa barninu fleiri tækifæri til að læra tólustafina, o.fl.

Bæta þarf útiaðstöðu, sérstaklega fyrir yngstu börnin.

Ekki verið vör við neitt sérstakt “nám”?

Gott útisvæði, efniviður og leiksvæði.

Kanski á ekki við svona ungt barn, ég hef ekki fengið neinar upplýsingar um hvernig hann stendur sig miðað við aldur.

Laga þarf lóðina í kringum leikskólan, það er á abyrgð Regins

Meira gegnsæji. Það er aðeins að batna en oft veit maður ekki hvað börnin eru að læra yfir daginn.

Mæta þörfum hvers og eins betur varðandi á hvaða stað þau eru á í náminu en geri mér grein fyrir að það er vandamál í öllu skólakerfinu

Mér finnst skipulagið frábært, að börnin eigi sinn tíma með hópnum sínum og svo blandast hóparnir í vali. Þá myndast sterkari tengsl milli þeirra s
em eru á svipuðum aldri og hafa svipað getustig en reynir líka á að vera með eldri/yngri börnum líka. Það að boðið sé uppá jafnvægishjól í útiveru
nni eða rassaþotu (ákveðinn hópur í einu sem kemur í veg fyrir rifrildi og gefur börnunum tækifæri til að æfa sig án annarra átaka) finnst mér algerl
ega frábært og eykur aldeilis hreyfiþroska þeirra. Ég veit að barnið mitt myndi vilja fara oftar í salinn til að ærslast en auðvitað skil ég að það þarf a
ð skipta upp á milli allra deilda þó barnið geri það kannski ekki. Mér hefur fundist barnið mitt blómstra í leikskólanum, mikil þroskastökk og málörf
unin hefur augljós áhrif á málfar barnsins.

Salurinn frammi er heillandi upp á leiki og viðburði.

Starfsfólk misgott og segir það oft mest um hvernig námsumhverfið nýtist. Áberandi munur á hæfni og áhuga starfsfólks, deildarstjórar almennt frá
bærir en miklar mannabreytingar og nýtt starfsfólk gerir hlutirna síðri

Upplýsingaflæði um hvað er verið að kenna henni og hvernig henni gengur

Á yngstu deildinni eru matarstólarnir mjög hættulegir. Stólar á leikskólum eiga að vera þannig að börn geti ekki dottið aftur fyrir sig. Þetta þarf að l
aga. Einnig er mjög hættulegt að börn fái að fara á hjól án hjálms. Það þarf einnig að laga. Það eru næg tækifæri fyrir börn til að slasa sig svo ef þa
ð er hægt að koma í veg fyrir það þá þarf það að vera gert.

Ég hef ekki hugmynd hvert námsumhverfið er í leikskólanum.

Ég hreinlega veit ekki mikið um það. Það er útisvæði með hjólum.. leiksvið sem er stundum notað - sem er frábært og rimlar, dýnur.. Veit þó ekki h
vernig þessu er háttað né hvenær þetta er notað.. Mögulega er þetta mjög gott? Mögulega ábótavant? Finnst kannski skipulag varðandi þetta van
ta.

Það hefur aldrei verið gerð eða farið yfir greindargreiningu fyrir drenginn minn á rauðakjarna frá því hann byrjaði. Mér finnst það alvarlegt m.v. up
plifun mína af öðrum kjörnum.
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6.6. Ef þú hugsar um samskipti við leikskólann, er
eitthvað sérstaklega gott eða sem má betur fara?
Ef þú hugsar um samskipti við leikskólann, er eitthvað sérstaklega gott eða sem má
betur fara?
Alltaf vinaleg og vel framsett

Efla þau við foreldra. Það er stöðugt verið að skipta um kennara (að mér finnst) á deildinni. Þeir kennarar sem ég var í frábærum samskiptum við er
u farnir á aðra deild og ég upplifi ekki þessi góðu samskipti í dag. Oft eru þeir kennarar sem sjá um börnin mín farin þegar ég kem að sækja og þá
hef ég hvorki hugmynd um hvernig dagurinn gekk né upplýsingar ef ég hef spurningar.

Finnst aðgengi að upplysingum um hvað sé gert á daginn ekki nægilega góðar. Fæ mjög sjaldan líka myndir þó ég viti að þær séu teknar. Er bara
ekki hlaðið inn á karellen.

Fín

Hversu oft eiga að vera foreldra viðtöl?

Karellen forritið er ónotendavænt og bilar oft. Erfitt að fá aðstoð með að láta það virka. Væri frábært ef væri til forrit sem myndi halda utan um skól
a, leikskóla og frístund sem myndi virka. Allt of mikið af póstum og ofmargir staðir sem þarf að leita eftir upplýsingum á þegar maður er með börn
bæði í skóla og leikskola

Mætti vera aðeins meira upplýsingaflæði um það sem krakkarnir eru að læra. Það fer samt batnandi og vikulegir póstar mjög gagnlegir.

Nei almennt góð upplýsingagjöf.

Ofboðslega hlýlegt og gott viðmót kennara og stjórnenda, til fyrirmyndar

Opin samskipti sem ég kann að meta.

Samskiptin eru býsna góð

Sonur minn er svo lítill að hann tjáir sig ekki sjálfur, oft er aðalumönnunaraðili farinn þegar hann er sóttur á daginn þannig að Karellen er okkar eini
upplýsingagjafi , gleymist af og til að merkja inn hvernig hann borðar og þess háttar þannig það mætti helst bæta úr því.

Tækifæri til að tala við kennara eftir leikskóla. Oftast hópstjóri/kjarna stjóri farinn

Væri gott að fá upplýsingar um viðburði í leikskólanum með meiri fyrirvara.

Ég upplifi að hlustað sé á mig og ég fái tækifæri til að tala um barnið mitt þegar mér finnst þörf á. Ef ég spyr að einhverju er viðmótið gott og leitas
t er við að gefa mér réttar upplýsingar um það sem ég spyr. Eina sem ég myndi vilja sjá meira af væri að meiri áhersla væri lögð á að skrá hvernig
barnið borðaði í hádeginu, fyrir mig eru það mikilvægar upplýsingar en það er bara eftir dúk og disk hversu langt líður á milli þess að það sé skrá
ð.

Ég væri til í að fá frekari upplýsingar um hvernig barninu mínu gengur á leikskólanum.

Þau eru ekki mikil. Veit ekki hvað þykja vera eðlilega/hæfilega mikil samskipti við leikskólann. En finnst ég ekki vita mikið um hvað hann gerir þarna
á daginn - nema þegar ég fæ myndir. Þykir það virkilega skemmtilegt og væri til í að fá fleiri myndir.

Það er mjög gott að geta notast við karellen. Það sem betur mætti fara er skýr upplýsingagjöf þegar börn skipta um kjarna og tækifæri fyrir foreldr
a að kynnast kennurum á nýja kjarnanum. Þetta ber oft mjög brátt að og án mikillar kynningar.

Það mætti láta vita af viðburðum með meiri fyrirvara.
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6.7. Ef þú hugsar um upphaf leikskóladvalar barnsins,
er eitthvað sérstaklega gott eða sem má betur fara?
Ef þú hugsar um upphaf leikskóladvalar barnsins, er eitthvað sérstaklega gott eða sem
má betur fara?
Aðlögunin var óskipulögð að mínu mati, dagskráin og skipulagið var eiginlega stórskrítið miðað við allar þær aðlaganir á leikskólum sem ég hef te
kið þátt í. ( þetta var mín 5 aðlögun - hinar 4 voru svipað uppbyggðar að upplagi) Ég sem foreldri endaði á að taka stjórna á aðlöguninni með barn
inu mínu og ákveða t.d. sjálf að bregða mér frá í stutta stund og venja barn mitt við að vera skilinn eftir og þess háttar (áður en það var endanlega
skilið eftir). Fékk vissulega að gera það eftir mínu höfði en mér fannst það ótraustvekjandi að skipulagið gerði ekki ráð fyrir slíku. Þáverandi deildar
stjóri taldi jafnframt best að foreldrar myndu ekki kveðja börnin heldur laumast út án þess börnin sæu. Ég veit að slíkt getur beinlínis ýtt undir aðski
lnaðarkvíða og fór ekki að ráðum hennar með það.

Mér fannst tekið mjög vel á móti okkur og mikill áhugi á barninu mínu. Greinilegur áhugi á að gera vel og mæta barninu þar sem það var statt. Aðl
ögunin var aðlöguð meira að barninu en að fara eftir ákveðnum ramma sem er, að mínu mati, lykilatriði í farsælli byrjun á leikskóla.

Vill koma á framfæri hvað Alina er frábær starfsmaður. Hún var með dóttur mína í aðlögun og fylgdi henni fram að áramótum og er algjört gull. Það
má endilega skila því til hennar að hún sé að standa sig mjög vel.
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6.8. Er eitthvað sem þú vilt koma á framfæri varðandi
þá sérfræðiþjónustu (t.d. sálfræði, talmeinafræði eða
iðjuþjálfun) sem barnið þitt hefur fengið? Er eitthvað
sérstaklega gott eða sem má betur fara?

Aðeins þeir sem segja að barn sitt hafi fengið sérfræðiþjónustu í leikskólanum fá þessa spurningu.

Er eitthvað sem þú vilt koma á framfæri varðandi þá sérfræðiþjónustu (t.d. sálfræði,
talmeinafræði eða iðjuþjálfun) sem barnið þitt hefur fengið? Er eitthvað sérstaklega gott
eða sem má betur fara?
Frabærir kennarar og okkar barn líkar mjög vel við sérkennsluna

Frábært að fá aðstoð talmeinafræðings.
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6.9. Er eitthvað sem þú vilt koma á framfæri varðandi
þá sérkennslu eða sérstaka stuðning sem barnið þitt
hefur fengið? Er eitthvað sérstaklega gott eða sem má
betur fara?

Aðeins þeir sem segja að barn sitt hafi fengið sérfræðiþjónustu í leikskólanum fá þessa spurningu.

Er eitthvað sem þú vilt koma á framfæri varðandi þá sérkennslu eða sérstaka stuðning
sem barnið þitt hefur fengið? Er eitthvað sérstaklega gott eða sem má betur fara?
Jákvætt að taka eftir því ef það er eitthvað sem barn þarf aðstoð með og foreldrar látnir vita

Mjög gott og faglega staðið að því.

Mjög vel haldið utan um sérkennsluna og stuðninginn

Mjög ánægð með sérskennsluna og stuðningin sem barnið mitt fær

Óformlegt en vel þegið!


